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Ролевая он-лайн игра по мотивам вселенной Star Trek

ХРОНИКИ «СТАР СТАЛКЕРА»
ГОД 2301.

От составителя

Вашему вниманию представляется то, что было написано в проекте «Стар Сталкер» за период 2001-2002 гг. Время действия – год 2301, капитану Марианн де Сото и ее экипажу предстоит исследовать планетарную систему, находящуюся за…. Впрочем, читайте сами. Стиль и орфография оригинала полностью сохранены. 

Скажу, что этот текст относится к самому началу ролевых игр  как таковых у российских треккеров. Первым Play-By-E-mail был «Темпест». Вторым стал «Стар Сталкер». Мы учились писать, переживая удивительные приключения вместе со своими героями. Полностью отыгран 1 эпизод и начат следующий, который так и не был закончен. 

В приложении даются технические характеристики корабля и материалы, содержащие биографии тогдашних участников проект.

Желаю вам приятного прочтения, 

Мринна Джерси (taori@mail.ru) 

Содержание
31.«Червоточина»


342.”Ямагири Мару”, часть 1.


373.Приложение1.Биографии экипажа.


444.Приложение2. Технические характеристики корабля.





Хроники «Стар Сталкера», год 2301.
1.«Червоточина»

Бортовой журнал,22 апреля 2301 года. Капитан Мариан Де Сото
Силуэт корабля на фоне бескрайнего звездного неба…что может быть прекрасней для капитана, спешащего на борт?.
Глядя на свой корабль из иллюминатора челнока, я испытываю чувство радости перед полётом, совсем как в академии. Сколько пережил этот корабль ,и сколько предстоит ему пережить вместе с новым экипажем? Просматривая личные дела команды, я была поражена – наверное, такого экипажа никогда не было в звёздном флоте, настолько разные ...создания будут служить на "Star Stalker"-е, будем надеяться, что мы сработаемся и переживем вместе немало интересных событий... Перед полётом адмирал Кроул проинструктировал меня по поводу первого офицера. Я была удивлена, что на это должность назначен такой молодой офицер. По плану, мы должны принять на борт Лейтенант  -Коммандора Диониса Ракхла на обратном пути..

Бортовой журнал,25 апреля 2301 года
На сегодня назначен вылет корабля на звёздную базу №17 по срочному заданию командования звёздного флота мы должны доставить туда Адмирала Сержа Кроула. Миссии адмирала строго засекречена. Дальнейшие указания поступят лично от него во время полёта.
Капитан Де Сото вошла на мостик и оглядела присутствующих .Все как
по команде посмотрели в её сторону.
-Капитан, корабль готов к вылету, -доложила главный инженер Гелия
Галлахер.
-Star Stalker, раздалось из динамика- вылет разрешён!.
-Ну что ж господа, поздравляю вас с началом вашего первого полёта на
этом корабле -произнесла Де Сото, удобно устроившись в капитанском
кресле, -занимайте свои места и в добрый путь!
В этот момент двери турболифта открылись и на мостике появился
высокий крупный человек с пронзительными серыми глазами. Вместе с
ним вошел, слегка пригнувшись при выходе из лифта, специалист по
вооружению Изоузицызз Цизау Си Ши. На мостике возникла пауза, и
неудивительно - специалист по вооружению, стоя рядом с адмиралом,
был выше его примерно на две головы....
Паузу нарушил адмирал:
- Капитан Де Сото, берите курс на Марсианскую орбитальную станцию
№ 25,там вы примете на борт тактического советника и груз для
космической станции № 12.
Мариан Де Сото повернулась к обзорному экрану, где переливались
звезды.
-Энсин Гомозова - обратилась она к рулевому - выходим из дока! .
Лейтенант Ленгран, проложите курс до звёздной базы 12 с учетом
изменений.
Навигатор Викония Ленгран быстро рассчитала курс до базы и Марса.
-Мэм, курс проложен!
Отлично лейтенант -улыбнулась капитан, - адмирал, прошу вас, дайте
добро на вылет!
Адмирал Кроул, стоя рядом с капитанским креслом, скомандовал:
-Вперед к звёздам!
Star Stalker, блестя обшивкой а лучах солнца, вышел из дока и устремился к Марсу.
Бортовой журнал.25 апреля 2301года

Капитан Де Сото

На борт прибыл тактический советник Lt cmdr Элсон Бушан Ре.
Его многолетний опыт очень пригодится нам во время боя...
В связи с необычным строением его тела главный инженер переделала
кресло за пилотским пультом, чтобы в критические моменты он смог
заменить пилота,в связи со спешным приказом, к нам на борт ещё не прибыл офицер связи, поэтому его обязанности временно исполняет Офицер инженерной Службы лейтенант Лекс Рэм.
Капитан Де Сото откинулась в кресле и посмотрела на навигационную карту - теперь путь "Star Stalker"-a лежал прямиком к звездной базе 12. Адмирал Кроул проводил все свое время в оружейном отсеке, проверяя системы вооружения и дефлекторы.
-Энсин Гомозова, скорость 6,5warp ,Лейтенант Ленгран, просчитайте курс с условием отклонений на проведение проверок вооружения в действии, лейтенант Соида, командор Цизау Си Ши, готовьтесь к проверке оружейных систем , Лейтенант командор О’Невилл, подготовьте медотсек к проверке со стороны адмирала. Лейтенант-коммандор Тарок, мне нужны все сведения о ближайших к нам астероидных поясах и скоплениях .-обратилась Де Сото к окружающим её офицерам.

-Капитан, курс проложен, доложила лейтенант Ленгран.- мы идем на скорости 6.5 Warp единиц.                                                                             
-Хорошо,- последовал ответ капитана - так держать!

Бортовой журнал, 30 апреля 2301 года
капитан Мариан Де Сото
Мы вошли в астроидное скопление Тау альфа по курсу 2-9-7 для
испытания систем вооружения, специалисты по вооружению планируют
откалибровать сдвоенные орудия.                                     -
-Мэм, мы на месте,-дол ожил а лейтенант Лендгран.
-Капитан,- донёсся  из интеркома голос лейтенанта-командора Зица,- к проверке готовы.
Что ж, - последовал ответ капитана Де Сото,- приступаем! Лейтенант командор Бушан Ре продемонстрируйте нам возможности орудия этого крейсера. Адмирал Кроул будет наблюдать демонстрацию из оружейного отсека !
Таидан подошел к креслу пилота, Татьяна откатилась в своем стуле, уступив место за пультом управления. Элсон достал шарообразный пульт с торчавшими из него проводами и подсоединил к консоли. От пульта так же отходили провода к кольцам на пальцах, как для игры в стратегаму, и провод к некому подобию окуляра на левый глаз тиадана. Вскоре шар замигал множеством разноцветныхсимволов, а на главном экране сначала появилась диаграмма состояния корабля, а потом и некоторых систем в отдельности.
-  Капитан, начинаю проверку,- доложил Элсон.-  Lt. Соида, я временно отключу ваш пульт.                                
Тут корабль выстрелил шестью фотонными торпедами прямо перед собой, разнеся ближайший астероид, порядка 2 километров в диаметре, на миллионы огненных кусочков....потом последовал выстрел пятью торпедами прямо перед собой, но прежде чем корабль врезалась в них, град фазерных лучей уничтожил все до единой, и это на скорости 6.5 варп единиц.
-Это только малая часть возможностей этого корабля в руках умелой команды, - раздался по интеркому голос адмирала, поздравляю с успешными испытаниями! 
Бортовой журнал, Капитан Де Сото
После удачного испытания оружия Лейтенант Изоузицизз приступил к
калибровке частоты фазеров, Адмирал Кроул выразил желание
присутствовать на этом мероприятии ,а заодно и проинспектировать
оружейный отсек
Офицер по оружию и адмирал проводили инспекцию систем вооружения, попутно занимая себя интересным разговором.
- Здесь как будто все в порядке. . высказал свою мысль Зиц.
-  Этого недостаточно, - серьезно сказал адмирал Кроул, - Вы должны быть абсолютно уверены.
-  Я уже здесь просмотрел все до последней заклепки, этот блок в полном ажуре.
-  Хорошо, переходим к следующему. Можно слегка улучшить боевые показатели фазеров,
Далее следовала продолжительная дискуссия по поводу улучшения боевых характеристик, изредка прерываемая восклицаниями "это же великолепно!", "гениально!", "потрясающе" и тому подобное то с одной, то с другой стороны. Зиц снял очередную панель, пока он ставил ее на пол,  адмирал заглянул с фонариком внутрь. Через несколько  минут раздался истошный вопль, адмирал отпрянул, отдирая от себя какую-то гадость: маленькие круглые бестии вгрызались прямо в тело примерно на половину своего туловища, и через минуту адмирал оказался весь облеплен этими тварями. Правда, их было всего около дюжины, но отодрать их оказалось совершенно невозможно. Эти жуткие паразиты пытались наброситься и на Зица, но его плотный покров прокусить было трудно, они его только поцарапали. Их зубы застревали, и они оказывались пойманными в ловушку.
-  Гланы!! - вырвалось у офицера по оружию.
Он немного справился с первым удивлением и достал откуда-то длинный металлический стержень с заостренным концом.
-  Не делайте резких движений, адмирал, - посоветовал он ему, но тот уже и сам оправился от первого шока и мужественно переносил боль, причиняемую пакостными созданиями.
-Медосек, срочно нужна помощь, в оружейный отсек.
-  Адмирал, можно удалить их быстро, но это немного болезненно. 
-Все равно, - сдавленным голосом проговорил адмирал.
Зиц острым прутом проколол одного, тот обмяк и разжал челюсти. Осторожно концом прута он нащупал кольцо скелета и, поддев за него, отодрал его от адмирала. На теле осталась небольшая кровоточащая ранка. Зиц успел отодрать половину тварей, вдруг из открытого отверстия выпрыгнуло еще что-то, похожее на помесь змеи со скатом с присосками по всей нижней стороне тела. Эта тварь прыгнула на офицера безопасности и обвилась вокруг шеи . самого слабого места любого Зисш. Тот захрипел и, взмахнув руками, осел на пол. Адмирал, приложив нечеловеческие усилия, поднялся, схватил оброненный Зицем стержень и наклонился над офицером безопасности. Тварь сжимала кольцо все туже, присасываясь намертво. Адмирал смотрел на нее, но никак не мог решить, где у этой гадины слабое место, поскольку, ткнув куда попало, он мог только сделать хуже. Надо было бить наверняка. Тут тварь совершила ошибку, решив осмотреться, она приоткрыла один глаз. Адмирал, не мешкая, проткнул прутом этот глаз, существо страшно заверещало, однако, ослабило хватку, а через секунду сдохла.
Когда пришли медики, Зиц смог сделать несколько судорожных вздохов. Адмирал уже выдрал из себя всех паразитов. Он мог идти самостоятельно, в отличие от фицера безопасности...
Окончательно придя в себя в медотсеке, Зиц осмотрелся. Адмирал Крул и капитан Де Сото стояли рядом.
-  Адмирал, - проговорил Зиц, - вы спасли мне жизнь, теперь я ваш должник.
-  Об этом потом, - примирительно сказал адмирал, - Вы должны поправиться и набраться сил
-  Это все ерунда. У моего вида регенерация идет очень быстро. Через пятнадцать минут я буду в форме. У нас даже нет медицины: она просто не нужна.
Через пятнадцать минут Зиц уже твердо стоял на ногах.
 -Я готов вернуться к своим обязанностям.
-  Вы уверены? . недоверчиво спросила капитан.
-  Можете спросить у врачей: они подтвердят, что я полностью здоров.
-  Расскажите мне про тварей, что на нас напали. Судя по вашему восклицанию, вы с ними уже знакомы.
- Эти создания . космические странники, как и мой народ. Они путешествуют по вселенной в состоянии спячки, покрытые плотной оболочкой, защищающей их от губительного действия космической радиации. Честно говоря, я не знаю, откуда они взялись в центре Федерации. Они с другого конца этой галактики.
-  А та тварь, что напала на вас?
-  Гланы часто путешествуют вместе с Мори. Это очень интересные создания. Они очень хорошо приручаются. У меня тоже был свой Мори. Наши ученые не особенно интересовались, почему они путешествуют вместе. Так что я этого не знаю.
-  Как же они сумели пробраться на борт?
-  Планы могут прогрызать стальные листы средней толщины, так они проникают на шаттл. Отверстие за собой они замуровывают. А с некоторых пор мы узнали, что они как-то приспособились ловить транспортаторный луч, и проникать на борт с грузами, не перемешиваясь с ними.
-  Очень интересно, лейтенант... 
Бортовой журнал, капитан Де Сото
В связи с произошедшим в оружейном отсеке, по всему кораблю по моему приказа произведена санобработка. Экипаж находился в встревоженном состоянии, спасибо советнику Бушану-Ре и лейтенанту Соиде - они быстро навели порядок. Полёт к звёздной базе продолжается. Адмарал Кроул вызвал меня для серьёзного разговора по поводу нашего курса. Выяснилось, что по пути мы должны обследовать недавно открытую червоточину, которая имеет важное стратегическое положение для Федерации. По сведениям флота, последний год она стабильна.
Во время предыдущего полёта STAR STALKERA, когда я служила первым офицером, мы уже были в этом секторе, открыв эту воронку ,за которой обнаружилась планета класса М. Из-за нестабильности червоточины наш путь домой занял 2 года., вместо 5-ти недель...Вероятно в планы командования входит исследование этого сектора и звёздной системы. Адмирал Кроул отдал приказ следовать к воронке...,по его словам мой корабль наиболее приспособлен для этой миссии, что ж, командованию виднее, хотя я и испытываю некоторые опасения.. Тем более в этом секторе, по некоторым данным, были замечены ромулянские корабли... На главном экране появилась червоточина...Капитан Де Сото внутренне напряглась, её тревожили неточные данные по поводу активности   ромулян в секторе...
-Лейтнант-Коммандер Бушан-Ре, займите место пилота, распорядилась она, - лейтенант Галлахер, просканируйте пространство вокруг по периметру.... Дверь турболифта открылась, и на мостике появился Адмирал Кроул.
-Капитан Де Сото, вы слишком много внимания уделяете ромулянам, могу вас заверить, по данным разведки флота, их тут просто не может быть!
-Я понимаю вас, адмирал, - ответила Мариан,-н о осторожность ещё
никому не помешала...
-Капитан, действуйте на ваше усмотрение,-  нехотя согласился адмирал-
но чтобы к намеченному сроку вы били полностью готовы к входу в
червоточину!
-По правому борту необычные флуктуации электро-магнитного поля...-
раздался взволнованный голос главного инженера. Мэм, это похоже на
ромулянское защитное поле.
Капитан тут же помрачнела.
-Адмирал - обратилась она к стоящему рядом с ней Сержу Кроулу, - как
видите осторожность никому ещё не помешала!

-Разведке тоже свойственно ошибаться, капитан Де Сото, - парировал
адмирал.
-Мэм!!! снова раздался голос Галлахер, сканеры говорят, что это ромулянский военный крейсер.
-  КРАСНАЯ ТРЕВОГА !!! ВСЕМ немедленно занять свои боевые позиции!!! Лейтенант Соида, защиту на максимум!!!   лейтенант Зиц! подготовьте 4 торпедных аппарата к непрерывному огню! тактический советник, на место пилота...
А между тем на главном экране возник ромулянский боевой корабль с орудиями, готовыми в любой момент выстрелить по кораблю.
-  Щиты активированы - доложил лейтенант Соида, -торпедные аппараты в  полной боевой готовности!
Мэм, - послышался голос тактического советника, это ромулянский боевой крейсер класса D7, в полной боевой готовности! 
-Лейтенант Рем ,попробуйте связаться с ромулянами, -распорядилась Де Сото .
-Мэм, они не отвечают....
-Капитан, - обратилась Викония Ленгран, - чувствуется эмоциональное напряжение экипажа, что и не удивительно... Однако, я не чувствую особой враждебности от командования ромулянского корабля... Я не чувствую самого экипажа... Да, он находится в боевой готовности, но, капитан, по-моему, на корабле нет экипажа... Мне кажется, что это как-то связано с червоточиной...
Капитан Де Сото не успела ответить - мостик сотрясся от ударов ромулянских торпед..                 
-Мэм защита держится ! повреждений нет… 
-ОГОНЬ!-скомандовала Де Сото, полный залп! STAR STALKER выстрелил... торпеды стремительно понеслись к ромулянскому кораблю, который озарился вспышками взрывов... 
-Мэм.доложила лейтенант Галлахер, у них отказали системы защиты... ромулянский корабль повреждён больше, чем ожидалось от выстрелов торпед... -установите в чем дело, лейтенант. Мне кажется что...
Капитана перебил взволнованный голос главного инженера. 
-Мэм! воронка ..из за того, что мы выстрелили по ромулянам их отбросило в гравитационное поле воронки, из-за чего системы защиты полностью отказали.. Капитан ,судя по сканерам они готовят новый залп. -Лейтенант Галлахер, каковы будут последствия повторного выстрела для нас.
-Мэм, мы попадём в гравитационное поле воронки под углом 34 градуса последствия для нас окажутся незначительными. 
-Капитан  -вставил тактический советник, - если мы выстрелим сейчас, то ромуляне будут уничтожены, а мы потеряем лишь 30 % энергии и сможем войти в воронку... 
-Согласна, ответила Де Сото, -Адмирал?
Адмирал Кроул, все это время наблюдавший за офицерами на мостике, ответил:
-Действуйте капитан, я спущусь в инженерный отсек, мои знания могут пригодится там.
STAR STALKER дал залп торпедный залп из всех орудий. Ромулянский крейсер разлетелся на миллион горящих кусочков. Взрывной волной крейсер отбросило в воронку
-Начать вхождение,-скомандовала капитан Де Сото. Загудели нагруженные двигатели. Постепенно звёзды на экране померкли и корабль продолжил полёт в кромешной тьме внутри пространства воронки...
-  Мэм - опять ромулянцы, те же возмущения поля... - Галлахер была похожа на охотничью собаку в стойке. Мариан даже показалось, что у нее трепещут ноздри. "Господи, как же меня достали эти ромулянцы" - подумала капитан, а вслух сказала:
-  Статус!
-  Это не боевая птица, это... шаттл... - в голосе Шефа службы безопасности слышалось удивление
- Шаттл? Вы уверены? - переспросила капитан Де Сото.
- Да, мэм!
Шаттл... Наверное, он по инерции прицепился к нам перед входом в
воронку...
Ход ее мыслей перебил голос Тактического Советника, грохотавший:
-  Это как это может быть, что мы нашли невидимый шатл ромулян, да еще в воронке? Да даже если и нашли, тогда на борт его немедленно! ОСТОРОЖНО, в ромулянских шаттлах есть система самоуничтожения, так что будьте максимально осторожны!
Слева отозвалась Викония Ленгран:                         
-  Мне кажется, что в шаттле одна форма жизни... Но что-то препятствует телепатической связи с ней... У нее есть какая-то защита. Она есть у некоторых рас, но я не знала, что она есть и у ромулян...
-  Мэм, - включилась в разговор Галлахер, - на шаттле нет боевых  устройств, системы жизнеобеспечения почти на нуле...
Капитан быстро приняла решение -Транспортный! Телепортируйте
ромул я некого гостя в 4 отсек, я сейчас подойду.                    
-  Миссис Галлахер?
-  Мы его зацепили, мэм! Прошу разрешения посетить шаттл. Я хотела бы осмотреть его. - Главный инженер смотрела почти умоляющими глазами. "Ох уж мне эти техники, все им надо осмотреть и общупать..." -подумала Мариан.
-  Миссис Галлахер Вы понимаете всю опасность мероприятия? Мистер Бушан-ре - вероятность самоликвидации?
-  87%, мэм. Время на ликвидацию - 7 минут. Гелия Галлахер упрямо мотнула головой и сказала:
-  И все же прошу позволить мне самой осмотреть ромулянский шаттл.
- Действуйте! А я отправляюсь на встречу с гостем. Мистер Соида - за мной, мисс О'Невилл, подойдите в 4 транспортный...Мистер.. Туттурболифт открылся и не мостик влетел адмирал Кроул. 
-Капитан, вас ждут в транспортном, я же пока приму мостик! - выпалил он и с важным видом уселся в капитанское кресло .Де Сото вздохнула -пусть адмирал, а ещё не отвык от капитанского кресла..
Как только за капитаном закрылась дверь, Галлахер собрала группу высадки:
-  Энсин Гомозова, лейтенант Си Ши присоединяйтесь ко мне в 3 транспортном, времени мало.
Оборудование и приборы в транспортном отсеке работали стабильно, однако Галлахер решила не рисковать коллегами и на удивление быстро зацепила шаттл силовым лучом, затем ей удалось притянуть его максимально близкое расстояние.                                                                   
- Телепортируемся!
Через секунду знакомые ощущения охватили ее тело. Сколько раз она уже путешествовала таким образом, но всякий раз ее охватывало чувство восторга. На шаттле было темно, когда Галлахер зажгла фонарь, то стало видно, что всё кругом повреждено настолько, что ремонту уже не подлежит. Гелия заинтересовалась панелью управления, её спутники осматривали приборы по сторонам.
-  Мистер Рем? Телепортируйте.
На светящейся платформе транспортного отсека в столбе света появилась высокая фигура ромулянского пилота, он стоял, но уже через секунду ноги его подкосились, и ромулянец тяжело опустился на пол. К нему почти сразу же подскочила Райана О'Невилл.
-  Носилки, живо!
В этот момент ромулянец открыл глаза и его взгляд встретился со взглядом капитана ДеСото. Видимо что-то в этих глазах заставило Мариан опустить голову, не смотреть на него. Когда она подняла ее, ромулянец был без сознания.
-  Мистер Соида, обеспечьте охрану нашему гостю... вдруг послышался тревожный писк коммуникатора. -Капитан! послышался не менее тревожный голос тактического советника :Шаттл сейчас взорвётся!
-Телепортируйте!!!!!!!!! НЕМЕДЛЕННО!!!!!!!
Гелия  Галлахер изучала систему связи , когда на пульте появилась
надпись "немедленная ликвидация шаттла", она  попыталась отменить команду, но всё было тщетно...
Мариан Де Сото увидела ,как шаттл взорвался ослепительной вспышкой
света...
В ту же секунду телепортер сработал и перед капитаном оказалась
группа высадки во главе с инженером. Капитан испустила вздох
облегчения, к счастью, всё закончилось благополучно.....
Бортовой журнал. Капитан Де Сото
Из доклада Медиков следует, что антропология нашего гостя несколько отличается от ромулянской, похоже - он полувулканец, полуромулянец, попытки выяснить кто он такой продолжаются. Мы успешно завершили выход из червоточины, на проверку оказавшейся чем-то типа гиперпрохода. Теперь наш курс лежит к планете класса М, находящейся сразу за выходом из дыры, по документам она называется Тау-Омегон 7.Я отдала приказ провести проверку всех систем. Если бы я могла знать,что в скором времени на нашем корабле появится инопланетная форма жизни....
-  Капитан, я думаю, следует провести ещё одну проверку фотонных ракетных установок. После залпа и прохождения червоточины, я бы счёл это нелишним...
Изоузицызз галантно и почтительно взял капитана под локоток одной из своих верхних конечностей, готовясь к долгому разговору.  Мариан с трудом сдержала вздох. Специалист по вооружению вообще-то не был большим педантом, но иногда (особенно после хорошей передряги) на него что-то находило. Она чувствовала, что ей предстоят как минимум полчаса занудного изложения всех доводов. И ведь всё это ни к чему -капитан Де Сото была уверена, что фотонные установки, как и главные фазеры и прочее вооружение, были в до неприличия прекрасном состоянии. Если бы оружие было способно разладиться от одного залпа, его бы следовало списать в утиль. «Боевой корабль должен напоминать механизм дамских часиков, - вспомнила она древний афоризм - он должен функционировать точно - но не идеально точно!» К сожалению, Зиц этого никогда не поймёт. Хоть бы случилось что-нибудь, тоскливо подумала она. Что-нибудь, что потребовало её срочного присутствия...  Внезапно она почувствовала, что её локоть обрёл свободу. Она                взглянула на Зица. Офицер по оружию стоял пригнувшись в какой-то хищной стойке. Он явно напряжённо прислушивался и чуть ли не принюхивался к чему-то
-  Что такое... - начала она.
-Ч-ш-ш! Вы слышите этот звук? - свистящим шепотом произнёс зиссшш. Мариан прислушалась. Она уже хотела сказать, что ничего не слышит, но тут ей померещилось какое-то гудение. С каждой секундой оно         
становилось всё сильнее. С разных сторон послышались удивлённые возгласы. Мариан решительно шагнула на середину мостика.
- Тарок, какова причина звука?
-  Неизвестно, капитан. Сканеры...
Внезапно освещение замигало в странном, почти музыкальном ритме. Капитан Де Сото с удивлением отметила, что свет мигает в точном соответствии с пульсирующим гудением. Вот освещение померкло совсем - всего на пару секунд - и вновь загорелось - ярко и ровно. Гудение смолкло. В наступившей тишине Мариан услышала, как кто-то из команды со свистом втянул в себя воздух.
Прямо перед ней, спиной к главному экрану, стояла высокая стройная фигура. Определённо это была женщина - тут Де Сото вряд ли могла ошибиться. И определённо гуманоид. Правильное молодое лицо, ярко-зеленые глаза, лукаво улыбающиеся губы. Длинные, медного цвета волосы спускались на плечи из-под странного серебристого полушлема, прикрывавшего лоб до самых глаз и полностью закрывавшего уши. На плечах куполами возвышались массивные металлические наплечники, правая рука была закована во что-то вроде сплошного доспеха. Мариан потребовалось некоторое время, чтобы понять, что эти латы были слишком тесными, чтобы в них поместилась живая человеческая конечность. Пальцы этой металлической руки (или протеза?) оканчивались непонятными тонкими стерженьками, которые то втягивались, то вновь выпускались, словно кошачьи когти.  Существо было затянуто в облегающий чёрный костюм с большим количеством металлических накладок. Серебристый металл был повсюду - на поясе, на бёдрах, на коленях. Даже на груди, открытой глубоким вырезом, прямо на коже поблёскивало крупное украшение вроде медальона со светящейся изумрудной серединкой. Мариан показалось, что оно не просто закреплено на теле, а вросло в него. Уверенная повадка девушки выдавала существо, привыкшее командовать или, по крайней мере, ощущать, что находится на своём месте.
Девушка улыбнулась и шагнула вперёд. Это движение вывело Де Сото из ступора. Она решительно вытянула вперёд руку.
-  Стойте! Не двигайтесь! Объясните, кто вы и как попали на борт! Улыбка женщины слегка поугасла, выражение зелёных глаз стало внимательным и несколько напряжённым.
-  Ваш вопрос, капитан, означает, что вы никогда не видели подобных мне?
Голос был мелодичный и сильный. Хотя губы девушки шевелились, у капитана сложилось впечатление, что этот голос звучит у неё в голове, на её родном языке. По удивлению на лицах экипажа она поняла, что не ошиблась. «Похоже, телепат, - пронеслось в голове капитана»
-  Нет не видела, - как можно спокойнее произнесла Де Сото. - Ни лицом к лицу, ни в базах данных. С какой вы планеты?
Мариан показалось, что женщина вздохнула - то ли разочарованно, то ли облегчённо. Она заметно расслабилась. На её лице появилось выражение невинного любопытства и лёгкого смущения, словно у школьницы на экскурсии.
- Это не важно. Я просто путешествую. Вот, заглянула к вам.
Мариан с трудом поверила, что не ослышалась. Что это - наивность или наглость? Капитан заключила, что скорее, второе - слишком уж явной была игра. Возможно, в другой ситуации  Мариан и нашла бы во всём этом что-то смешное, но сейчас, после стычки с ромулянами, взрыва шаттла её нервы всё ещё были взвинчены. Контакт с неведомым, нахальным, читающим мысли существом (или с целой цивилизацией таких существ) был сейчас совсем некстати.
-  Прошу прощения, но  на борту корабля Федерации не могут присутствовать посторонние, которые даже не могут объяснить, кто они и откуда. Думаю, мы сможем поддерживать визуальную связь с вами и вашим кораблём....
-  Корабль? Разве кто-то говорил про корабль? - на лице гостьи было написано удивление. - Я говорила только о себе. Я путешественница и прошу у вас пристанища. У вас такой большой корабль, здесь наверняка найдётся местечко для такой маленькой меня.
«Да она просто издевается» - подумала Мариан. Это было похоже на что угодно, только не на контакт. «Путешественница», судя по всему, прекрасно знала, чего хочет, и намеривалась это получить. Значит, надо постараться узнать об её намерениях побольше. Пожалуй, лучшим способом будет провокация...но действовать надо было осторожно, неизвестно ещё ,на что способны такие, как она.
-  Мне очень жаль, но «Star Stalker» - не гостиница. Повторяю: немедленно покиньте корабль или объясните, откуда вы. Иначе нам придётся взять вас под стражу.
В глазах незнакомки блеснул озорной огонь. Она опустилась на пол и села, скрестив ноги и положив подбородок на сплетённые пальцы.
-  Попробуйте. - просто предложила она.
Мариан несколько мгновений молча изучала её, потом обернулась и кивнула Соиде, который только и ждал этого момента. Едва заметный жест, и сразу трое мужчин с фазерами наизготовку устремились туда, где сидела незваная гостья. Когда они были всего в двух шагах: раздался короткий гудящий звук, и девушка исчезла. Мариан выпрямилась, сжав кулаки.
-  Что это было? Телепортация?
-  Наверное, капитан. Точно не знаю, - офицер по науке выглядел сконфуженным, насколько это вообще возможно для вулканца. -Сканеры ничего не отметили.
-  И не отметят! - раздался откуда-то сзади знакомый голос. Мариан вздрогнула и повернулась. Девушка сидела в той же самой позе, но теперь уже возле главного компьютерного терминала .
- Лейтенант Соида, стреляйте!
Начальник службы безопасности не заставил себя просить дважды. Парализующий луч, направленный в грудь незнакомки, прошил пространство мостика... и ушёл в консоль терминала. Девушки там уже не было. Она снова сидела перед главным экраном и смеялась.
-  Какая милая игра! Но если продолжать, боюсь, она станет скучной. Теперь вы понимаете, что я остаюсь? Не переживайте так и не обращайте на меня внимания. Просто летите, куда летели.  Я буду только смотреть и слушать. 
«Вот оно. Скорее всего, цели у этого существа разведывательные.
Хороша перспектива - служить экскурсионной яхтой для сборщика
информации из неведомого мира. Для чего собирают информацию? Для
науки, разумеется, но чаще - для экспансии... Нет, милочка, так не
пойдёт!»
Мариан широко улыбнулась.
-  Что ж, нужно сказать, вы своего добились. Но должна вас разочаровать: мы никуда не летим. Боюсь, вам придётся поскучать -корабль не сдвинется с места до тех пор, пока вы будете оставаться на борту. Остановить двигатели! Остановить, я сказала! Что вы копаетесь?
-  Но, капитан! - голос главного инженера заметно подрагивал. -Двигатели остановлены!
-  Почему же мы движемся?!
-  Судя по всему...нас что-то тащит! Нас буксируют прежним курсом и с прежней скоростью! Причём, не понятно, кто - пространство чисто! Де Сото ощутила внезапное спокойствие - так всегда бывало в решительные минуты. Она глубоко вздохнула и медленно выдохнула. Незнакомка смотрела на неё с самым невинным видом.
-Мисс Галлахер, курс 2-3-6,скомандовала она, мистер Бушан- Ре ,покажите нам своё искусство пилота....Star Stalker вздрогнул и рванулся с места . "Похоже вырвались, решила Де Сото"
-  Итак, - обратилась Мариан к гостье  : - у вашего корабля, превосходящего мой по технологиям, и который, увы, мы не в состоянии засечь, может снова захватить нас, но я думаю, что в этом нет нужды. Я предполагаю, что мы можем достичь договорённости. Вы можете остаться среди нас как представитель своего народа, думаю, это не противоречит вашей исследовательской миссии ...     Кстати, как вас называть?
Девушка поднялась и слегка наклонила голову, прижав правую, поблёскивающую руку к «медальону» на груди:
-  Зовите меня Константа.
«Имя, похоже, столь же искусственное, как и её правая рука»
Так вот, Константа, у нас на корабле нет пассажиров. Все заняты
каким-то делом. Что вы умеете делать?
Лицо девушки отразило сложную гамму чувств - от весёлого удивления
до уважения и энтузиазма.
-  О, что угодно. Если я начну перечислять, то, боюсь, вы не поймёте. Если вкратце, то я инженер и медик. Компьютеры, системы связи, хирургическое оборудование...
-  Стоп. - Мариан прищёлкнула пальцами. - Системы связи. У нас на борту нет инженера по связи. Согласны пока заняться этим? Девушка, не раздумывая, кивнула и поглядела в глаза Мариан - на этот раз почти без насмешки.
-  Почту за честь, мой капитан! 
Бортовой журнал,капитан Де Сото.
У нас на борту появился весьма необычный офицер связи, со своими обязанностями справляется великолепно. Мы входим в систему Тау -
Омегон 7. Инженеры и ученые настраивают сенсоры и готовят системы к обследованию планеты.
Бортовой журнал, капитан Ле Сото .21 мая 2301 года
Поверхностное обследование планеты дало неплохие результаты. Наши
ученые выяснили, что она сплошь покрыта растительность, климат
тропический, воздух пригоден для дыхания. Обнаружены животные, с
весьма низким развитием разума. Исследования продолжаются.
-Мистер Тарок, - обратилась капитан к старшему по науке- проведите
тщательное сканирование местности по координатам 23-45,от зонда,
посланного туда, уже 2 часа нет сигнала. Она встала из кресла и
направилась к турболифту.
-Мистер Соида, -обернулась капитан на входе, -адмирал Кроул
собирается возглавить десант на планету. Проследите, чтобы всё
оружие было в боевой готовности.
-Есть,капитан, - последовал ответ ромулянца.
Капитан Де Сото вышла из лифта и медленно направилась по коридору
в сторону медблока. Её не нравилось, что адмирал Кроул проявляет
весьма... повышенный интерес к планете. Последние дни адмирал
практически не вылезал из научного отдела и достал всех своими
расспросами. И эта планета....нет без полного обследования никого
туда пускать не надо... ведь когда-то здесь про пал без вести Найджелл
Роджерс, первый капитан Сталкера… Подходя к медотсеку, Мариан
поморщилась - ещё и этот ромулянец, неизвестно откуда и с какими
целями свалившийся к ним на голову...
.....Райана О .Невилл несколько часов боролась за жизнь пленного
ромулянца. Она была единственным врачом на этом корабле, кто знал физиологию ромулян. Состояние было стабильным, но не более. Наконец ей удалось восстановить важные жизненные функции. В момент, когда работа была закончена и ромулянец, измученный, спал сном праведника в медотсек вошла капитан Де Сото.
-  Что с нашим гостем? -  с кислым видом спросила она.
-  Мэм, он потерял много крови, находился длительное время без воздуха... Все что было в моих силах, я сделала...
-  Я знаю, мисс О'Невилл, что Вы сделали что могли, Вы замечательный врач.
-  Спасибо, мэм. Я могу разбудить его без последствий, но на несколько минут...
-  Приступайте, мне хватит.
Райана подошла к ромулянцу и вколола в шею какой-то состав. Де Сото подошла к кровати и стала на безопасное расстояние и чуть не отскочила, случайно поймав полный ярости и бессильной злобы взгляд.
-  Он., не...
-  Нет, мэм, он не может двигаться, он слишком ослаб от потери крови. Мариан взяла себя в руки и и решила начать очередной допрос пленного.
-  Назовите себя. Звание, ранг? И что, черт побери, Вы делали на территории Федерации?
Голова ромулянца повернулась в ее сторону и Мариан приготовилась
заглянуть в глаза врага, но в них была только боль и... обида. Смутившись, она спросила мягче:
-  Вы слышите меня? Вы меня понимаете?
Глаза ромулянца блеснули, он попытался приподняться, губы раскрылись и хриплый голос заставил всех в медотсеке вздрогнуть от неожиданности:
-  Я слышу тебя, землянка. Я, Филит, я пленник тебя и твой красоты, его губы сложились в ухмылку, но это отняло много сил, и Филит упал на подушки.
-  Мэм, боюсь, что это все...
Что ж, Мариан была смущена и раздосадована.. Она не ожидала что дело примет такой оборот... Что позволяет себе этот ромулянец.. Филит, кажется... Странное имя для ромулянца.. но допрос придётся отложить..

- Мисс... как бишь Вас... Константа. Подойдите! - Главному инженеру было от чего ворчать, - "Ох уж мне эта капитан... Взять на борт, в качестве члена экипажа..."
-  Что это такое? Гелия Галлахер отвлеклась от (влияние мужа вулканца) нелогичных мыслей и занялась своей любимой работой.
Системы связи были недопустимой брешью в ее сплоченном коллективе. Временно исполнение обязанностей связиста было возложено на одного из инженеров, что было абсолютно нерационально. Теперь связист был и Галлахер, да весь корпус настороженно следили за работой новенькой. Надо сказать, что работала она легко и красиво. Знание систем новейшего корабля Федерации поражало воображение, слова самых необычных языков Вселенной с легкостью слетали с ее губ.
Гелия хмыкнула, вспомнив сколько усилий было потрачено мужем для обучения ее вулканскому... И тут же получила его воспоминания об этих сумасшедших днях - ведь Саати - часть ее самой. Вздохнув, Гелия погрузилась в изучение схем, предложенных молодым энсином. Мальчик был хорошим теоретиком, но вот практика была его слабым местом....
Позже, когда вахта закончилась,Гелия решила зайти к Константе. Гелия Галлахер дотронулась до пластинки на косяке двери.
-  К вам можно, Константа?
- Да-да, конечно!
Гелия отметила, что мелодичный голос прозвучал не у неё в голове, а
как полагается - из переговорного устройства. Со времени той первой
демонстрации силы, новый офицер связи предпочитала  пользоваться
голосовыми связками. Или каким-то их аналогом.
Створки раздвинулись, инженер шагнула в каюту. И застыла на месте.
Такого разгрома она ещё не видела. Устройства, находившиеся в
непосредственном ведении офицера связи,  показали фантастические
результаты - дальность связи и её качество улучшились во много раз.
Короче говоря, новый офицер выполняла свои обязанности
великолепно. Даже слишком хорошо. Гелия никак не могла отделаться
от тревоги и смутных подозрений и знала, что капитана мучают те же чувства., она знала, что капитан отдала приказ следить за гостьей и вслед за ней, едва не дыша в затылок, частенько двигались вдумчивые ребята из Службы Безопасности, обвешанные сканерами и трикодерами. Бомб, "жучков" и прочих сюрпризов пока что обнаружено не было. Но это как-то не успокаивало.
Хотя время ещё покажет... Галлахер как вкопанная остановилась
посреди комнаты, не помогли даже уроки мужа -вулканца. А удивляться
было чему. Вся - абсолютно вся - мебель была навалена в дальнем углу,
напоминая обломки крушения. Декоративная обшивка стен, содранная
и скатанная в небрежные рулоны, валялась там же, ковропласт пола
разделил ту же участь. Каюта выглядела точь-в-точь как тогда, когда
"Star Stalker" ещё достраивался на верфи. Впрочем, не совсем.
Непонятного сооружения, смонтированного напротив экрана-окна, тогда
уж точно не
было. Больше всего эта штуковина напоминала модернистский
саркофаг, наполовину утопленный в голый металл переборки. Хотя причудливого вида кронштейны и зажимы заставляли думать о каком-то древнем орудии пытки. Вот над этим непонятно чем и трудилась сейчас Константа. Судя по всему, она занималась сварочными работами.
Ладонь её металлической руки скользила над последным незаделанным
стыком. Там, где она прошлась, боковина "саркофага" словно бы врастала в переборку.
-  Чем это вы заняты, Константа? Что это? - Гелия изумлённо оглядывала конструкцию. Девушка прекратила работу и выпрямилась. Инженер успела заметить, как в её ладонь втянулось какое-то устройство.
- Да вот, понемногу обживаюсь. Оказалось, что здесь нет некоторых совершенно необходимых для меня вещей, зато сколько угодно ненужных. Пришлось проявить изобретательность... Да вы присаживайтесь!
Гелия выразительно оглядела опустошённую каюту. Константа
рассмеялась.
-  Ах да, я и не подумала! Одно кресло всё же придётся оставить. Возьмите любое.
-  Нет, спасибо, я постою. Я ненадолго... И всё-таки, что это за... установка?
-  Регенерационная ниша. Примерно то же, что для вас -спальня...вместе со столовой. Я питаюсь энергией из корабельной сети, а сон мне заменяет довольно сложный процесс, суть которого вы, я боюсь, не поймёте.
"М-да, куда уж нам, неумытым!.. О, переменчивая судьба звёздных
путешественников, ты наградила нас замечательным пополнением! Прекрасный офицер -  не пьёт, не ест, проходит сквозь стены и спит в гробу. Стоя."
-  Понятно... Кстати, Константа, вы мне кое о чём напомнили. На вас поступила жалоба от шефа  медслужбы. Вы отказались явиться в медотсек на обследование.
Девушка удивлённо округлила губки.
-  Обследование? Зачем? Я не нуждаюсь в медицинской помощи, мои системы восстанавливают себя сами.
-  Но таков порядок... Константа тонко усмехнулась.
-  Ну зачем же ходить вокруг да около? Сказали бы сразу, что вашим учёным не терпится меня поизучать. Но у меня пока что другое мнение на этот счёт. Как указывалось на корпусах ваших древних приборов - "внутри нет частей, требующих внимания пользователя". Вам пока что придётся довольствоваться внешним сканированием.
-  Что ж, поживём - увидим... Между прочим, наши сканеры рассказали о вас не так уж и мало. Например то, что вы более чем наполовину состоите из искусственных элементов. В каком-то смысле вы - отчасти машина.
-  В каком-то. И отчасти. - Константа обворожительно улыбнулась. -Хотите совет? Жизнь куда сложнее, чем кажется. Простота обманчива.
-  Ну, это довольно банальная истина...
- Любая истина банальна... Мой дорогой Главный Инженер! Я ведь всё прекрасно вижу и слышу даже то, о чём не говорят вслух. На корабле мне пока не очень -то доверяют. . Недоверие - нормальная реакция и оно выветривается только со временем. Никакие обследования и исследования тут не помогут - скорее наоборот. Я покажусь вам ещё более чуждым и опасным существом. Только время! Всем нам придётся набраться терпения... А теперь, мой дорогой инженер, я, с вашего разрешения, продолжу оборудование моей каюты. Она ещё далеко не приведена в надлежащий вид и мне до боли стыдно за этот кавардак. Прошу вас, не смущайте меня! Ну, пожалуйста! Гилия улыбнулась ей на последок и вышла .Странная всё таки эта связистка. думалось ей- ох уж капитан..
ее размышления прервал голос компьютера -Капитан приказала всем старшим офицерам срочно явится на совещание в конференц зал.. 
Бортовой журнал.Капитан Ле Сото 22 мая 2301 гола.
Сканирование области за вершено. Следов зонда нет. но сканеры обнаружили постройки и наличие разумной жизни...в связи с этим я собрала офицеров на срочное совещание...
Совещание было долгим и утомительным. Каждый отстаивал свою точку зрения на ситуацию на планете. Мистер Тарок с чисто вулканской логикой доказал, что разумная жизнь на планете в принципе невозможна на таком уровне развития, и вероятнее всего поселение -либо колония, либо выжившие с какого-нибудь корабля. Поэтому в конце концов было решено спустить на планету десантную группу в шаттле. Когда дело дошло до обсуждения состава группы Шум поднялся невообразимый .Спорили в основном ученые с сотрудниками безопасности. Капитан Де Сото, не выдержав, ударила   кулаком по столу
- Если мы будем спорить, словно дети - сказала она, перекрывая шум спора, - то ничего не добьемся, поэтому предлагаю сделать перерыв, после которого вы все выскажите свою точку зрения по очереди и я решу, что делать дальше. После перерыва офицер по вооружению первым обратился  к Де Сото:
- Я рекомендую включить в первую группу высадки исключительно людей из группы безопасности.  Знаете, я тут на досуге изучал статистику. Очень много людей в Звездном Флоте гибнет при первой высадке из-за несоблюдения элементарных правил безопасности. Увидев, что Мариан собирается возразить, он предупредил ее слова:
- Понимаю, что вы хотите сказать. Что я перестраховщик и тому подобное. Я   давно живу,  капитан, и путешествовал по таким отдаленным уголкам вселенной,   до которых люди еще не скоро доберутся. Космос не прощает ошибок. Обещаю, это   продлится недолго. Вы сможете высадиться максимум через полчаса после нас. В   конце концов, в первую очередь вы отвечаете за жизнь людей, я лишь хочу вам   помочь. Кстати, я знаю, что вы тоже любите геройствовать. Это очень   хорошо, когда того требуют обстоятельства, но нельзя искать неприятности самому, нужно стараться не допускать их. По скучающему взгляду капитана он заключил, что уже исчерпал лимит ее терпения.
-  Я не пытаюсь на вас давить или поучать. Просто вспомните, что произошло с прежним капитаном. Я не хочу, чтобы с вами или еще с кем-нибудь что-то произошло. Вы такие хрупкие и слабые создания. Вы просто совершили подвиг,    выйдя в космос. Но ведете в нем себя не всегда разумно.
-  Спасибо, Зиц, я ценю твою заботу, - Офицер по вооружению напомнил  Мариан ее препода по безопасности в академии Звёздного Флота- те же замашки.  Он славный, но такой зануда, и слишком уж рьяно выполняет свои обязанности. После офицера по вооружению в конференц-зал вошел тактический советник. Он устроился в кресле напротив капитана и начал излагать свои мысли.
Тактический советник показал на карту.
- Здесь, на наш взгляд, будет легче всего разбить лагерь, к тому же здесь нас не найдут местные, а вот с этой горы неплохо просматриваются окрестности. Со мной пойдут Константа, Lt. Нурик
Кархуцки и Lt. Лоретта Ли. Вот список нужного нам оборудования . Капитан быстро проглядела список. Там было четыре палатки, портативный блок связи, запасы продовольствия , мини научная лаборатория, реактор на варп технологии, автоматическая система охраны периметра, всякие мелочи и пара тяжелых фазерных винтовок. Последний пункт несколько удивил капитана.
- Зачем вам тяжелые фазеры?    спросила она.  На планете обитают  некоторые неразумные формы жизни, которые могут повредить людям, за меня не беспокойтесь у меня свое оружие, а нашего борга, я думаю, защитят ее друзья, - произнес советник.
К тому же, если появятся ромуляне, мы должны будем защитить себя. План наших действий таков: мы высаживаемся на планету. Доктор и Константа остаются   ставить лагерь, а мы с Lt. Нуриком  обследуем периметр. После установки лагеря разбиваемся на группы по двое и обследуем местность, где пропал капитан. Возможно, понаблюдаем за местными., колонистами. Это все. К высадке готов, капитан.
Бортовой журнал, капитан Де Сото.
Выслушав различные точки зрения, я пришла к выводу, что на планету лучше отправить комбинированную группу высадки, состоящую из сотрудников службы безопасности, врача и учёных .Адмирал Кроул выразил желание присоединится к группе. В ответ на мои возражения ответил, что наделён всеми полномочиями....
В транспортном отсеке все уже было готово, когда туда пришел Элсон и притащил с собой чемодан, среднего размера. Он объяснил, что там его оборудование. Не было только Константы, но она сказала, что она сама телепортируется на планету. Вот все встали в телепортер и исчезли в голубом мерцании. На планете их уже ждала Константа, вскоре прибыл остальной груз, и доктор с Константой стали устанавливать лагерь, а тактический советник и ксенобиолог отправились осматривать окрестности. Да это была красивая планета. Элсон поднялся на гору и перед ним раскрылся замечательный вид лесной долины и снежных гор вдали.
Это как на Хигаре,  подумал он.   Да, давно я не видел такой красоты, надеюсь, что она не погибнет, как когда-то на Анакис-ре.  И тут он
вспомнил эпизоды из своей  прошлой , как он ее называл, жизни. Вдруг он заметил поднимающийся из леса в долине дымок. Это, скорее всего, было местное население. Элсон сосредоточил свои мысли на работе, повернулся и пошел в
лагерь, где его уже ждали с интересными новостями. Константа, обследуя окрестности, обнаружила неподалёку остатки шаттла Федерации...
                                                                                  .
Бортовой журнал, капитан Де Сото.
Ситуация на планете пока развивается по нашим планам. Только что на
связь вышла Константа и доложила об обнаружении шаттла
Федерации...
На главном экране появилось лицо Константы.                        -
-Капитан,- доложила она, первичный осмотр показывает, что шаттл был оставлен примерно 3 года назад. Вероятно его экипаж выжил и находится где -то в это районе.
-Продолжайте исследования, -произнесла капитан Де Сото, -и постарайтесь найти как можно больше информации  о существах на планете. Конец Связи.
Прошло три часа. Мариан Де Сото сидела на мостике, не смотря на
конец смены, и ждала известий. Вдруг раздался резкий голос офицера.
сидящего за пультом связи.
-Капитан, срочное сообщение с планеты! вывожу на экран!
На главном экране появилось искажённое ужасом лицо адмирала
Кроула.
-Сталкер., немедленно ....-истошно закричал он - здесь.. немеделенно…

Экран погас. Капитан тут же вскочила с кресла.
-Мэм, сигнал потерян. - доложил связист, хотя это было понятно и без него.
Ситуация требовала немедленного решения...И Де Сото приняла его.
-Лейтенант Зиц, лейтенант Соида, соберите своих лучших людей и подготовьте как можно больше нашего самого лучшего оружия. Я понимаю, что на планете творится что-то невообразимое, и мы должны выяснить, что же стало с нашими товарищами. Встречаемся в главном транспортном отсеке через час. Миссис Галлахер, примите командование.
Но капитан, произнес лейтенант , Зиц ,ведь по уставу вам положено оставаться на борту...тем более, у нас нет первого офицера...
Я знаю, лейтенант, но поверьте мне, 17 лет во флоте меня многому научили. Я в ответе за тех людей, что там, внизу. Выполняйте приказ.
Через час Де Сото и до зубов вооружённая группа десанта стояли готовыми к транспортировке. Только Мариан собралась скомандовать на телепортацию, как раздался резкий крик:
-Капитан, стойте!
Капитан обернулась. В дверном проеме стояла Константа. Через десять минут все офицеры собрались на срочное совещание, на котором Константа прояснила ситуацию.
Узнав об обнаружении брошенного шаттла Федерации, адмирал распорядился обследовать его...
Они стояли вокруг обломков шаттла. Впрочем, обломки - это было сильно сказано. Уцелел только тот сегмент, где располагалась кабина. Всё остальное бесследно испарилось.
- Дезинтеграция... - не очень уверенно протянул адмирал. - И это явно произошло уже на планете. Тактический советник обошёл обломок и сунул нос в открытую всем ветрам кабину.
-  М-да, пусто - подтвердил он очевидный факт. - Никаких следов борьбы не наблюдается.
Вдалеке раздались голоса. Адмирал вздрогнул и потянулся к оружию.
-  Спокойно, сэр, - остановила его Константа. - Это наши. Вскоре из леса показались Нурик и Лоретта. Они оживлённо переговаривались. Судя по походке ксенобиолога, его контейнеры для образцов были полны. Адмирал, хмурясь, шагнул им навстречу.
В этот момент всё и случилось. На опушке леса, за спиной у врача и ксенобиолога, из ничего возникли два ослепительно ярких веретенообразных предмета высотой более двух метров. "Сзади! Берегись!" - послала мощный мысленный сигнал Константа.. Но было поздно. Ошарашенный Нурик успел только обернуться. Полыхнуло зеленоватое пламя и оба члена экипажа, как подкошенные, рухнули на траву. Константа заметила, что их тела тут же покрыли переливающиеся прозрачные коконы, похожие на защитное поле. За миг до того, как неподвижные тела исчезли, Константа успела заметить ещё одну чрезвычайно странную вещь. Механический протез левой кисти ксенобиолога бесследно пропал. Так же, как и его оружие и трикодер доктора.
Два светящихся "веретена" медленно двинулись вперёд. Константа чувствовала полное бессилие. Собственного оружия у неё никогда не было, а табельным её, разумеется, не снабдили. По каналу подпространственной связи она ощущала тревогу наблюдавших за ней резервных координаторов, но и они мало чем могли тут помочь. Чтобы открыть огонь, "Серебряной Искре" следовало выйти из подпространства. Да и легко сказать - открыть огонь! В данной ситуации это бы напоминало попытку стрелять из пушки по одной из сидящих
рядышком на стене мух, так, чтобы не задеть её соседок. Единственное, что могла сделать Константа - поставить индивидуальную защиту. И тут на сцену выступил Бушан-ре. Загадочный чемоданчик, который он постоянно держал при себе, раскрылся и претерпел ряд странных превращений. Советник достал оттуда некое подобие экипировки десантника. На спине находился автоматический плазменный генератор, сбоку висел трикодер, на правый глаз надевался голографический окуляр. Он выстрелил -одно из "веретён" задрожало, пошло рябью и рассыпалось гаснущими искрами. Второе скользнуло в сторону и исчезло. Константа сняла защиту - энергию стоило поберечь - и повернулась к оставшимся членам экипажа... только для того, чтобы обнаружить, что неприятности отнюдь не кончились. Адмирал Кроул был смертельно бледен. В его руке был намертво зажат фазер... направленный на Константу
- Вот ты и показала себя! - хрипло проговорил он. - Стой на месте и не двигайся.  Неплохая ловушка, но ты, похоже, рано обрадовалась! Константа почувствовала злость. Только этого представления не хватало!  Она не стала перемещаться из-под прицела, так как была уверена, что успеет вновь поставить защиту. Риск, разумеется, был, но ей не хотелось делать ситуацию и вовсе абсурдной.
Вы всё неправильно поняли, - как можно спокойнее сказала она. - Для меня это такой же неприятный сюрприз, как и для вас. Адмирал опустил фазер. Он был очень взволнован. Тут  из леса выскочили сотрудники безопасности, входящие в группу высадки. 
- Где вы были? Тут… -начал было адмирал, но тут карусель завертелась по новой.
Одновременно с разных сторон материализовалось не меньше десятка "веретён". Константа, не рискуя телепортироваться, просто совершила гигантский прыжок в сторону, потом ещё один, оказавшись под прикрытием обломка шаттла. Тактический советник издал яростный вопль и дал очередь по смыкающемуся кольцу загадочных врагов. Но на сей раз это не произвело ни малейшего действия. Зашипев, Элсон метнулся в сторону, и скрылся в кустах. Похоже, в него из чего-то попали. Адмирал с перекошенным лицом что-то невнятно орал в коммуникатор. Вроде бы приказывал "Сталкеру" лететь прочь от планеты. А люди вокруг, не успев среагировать, падали на землю и покрывались защитным полем, в дальнейшем разделяя судьбу Нурика и Лоретты.
Константа установила защиту на максимум. Её мозг работал предельно чётко. Адмирала нужно как можно быстрее телепортировать на корабль. С помощью "Серебряной Искры" это можно было сделать без особого труда.. Она послала мысленную команду и собиралась переместиться ближе к почти невменяемому адмиралу, как вдруг искрящаяся пелена полностью закрыла её обзор. Когда через мгновение туман рассеялся, Константа увидела перед собой неожиданно знакомую картину. Изумрудные огоньки пробегали по гладким серебристым стенам, перемигивались сквозь слегка покачивающиеся кружевные листья клиотт - прекрасных растений, когда-то покрывавших земли её давно утраченного мира. Негромко журчала вода в восьмигранном бассейне.
Эта мирная обстановка, как ни парадоксально, привела Константу в ярость. Она огляделась, уже зная, что увидит - ряд регенерационных ниш вдоль плавно изгибающейся стены. Сейчас ниши были пусты. Огибая бассейн, к ней бежали двое, она узнала их гораздо раньше, чем разглядела. Константа выпрямилась. Только сейчас она осознала, что до сих пор стояла в довольно-таки нелепой позе - пародии на какую-то боевую стойку, и её тело всё ещё покрывал кокон защитного поля. Она отключила защиту. Двое резервных координаторов подбежали и остановились чуть поодаль, весь их вид выражал неловкость, а мысли и чувства были спутаны, словно провода взорванной машины.
-  Как я здесь очутилась? - почти прошипела Константа. Она намеренно воспользовалась акустическим способом коммуникации. Хотя специальный блокатор частично погасил гнев, эмоций всё же оставалось слишком много, и она боялась вступать в непосредственный контакт. Не хватало ещё, в довершение бед, ненароком убить собственных заместителей! А такое случалось - правда, не с ней.
-  Нам пришлось срочно вытащить тебя оттуда! - как всегда, первым заговорил тот, что был помладше - круглолицый, с прядями светлых волос, выбивающихся на узкую полосу металла надо лбом. - Тебя могли убить!
- Ты считаешь, что сообщил мне новость? - с ледяной иронией спросила Константа. - Разумеется, могли, и не только меня. И в тот самый момент, непрошеный спасатель, я как раз пыталась этого не допустить.
-  В тот самый момент тебе как раз стреляли в спину. - Второй резервный был старше Константы, он уже полностью справился с волнением, и в его правом - живом - глазу, как обычно, искрилась лёгкая насмешка. -Да, одно из этих созданий зашло сзади. И, по показаниям сканеров, его концентрированный энергетический выброс вполне мог пробить твою защиту.
-  Вы должны были предупредить меня - и только.
- Это ты так считаешь. А мы сочли, что не имеем права рисковать.
-  Прекрасно. А люди на "Стар Сталкере" сочтут, что я бросила их товарищей. Или заманила их в ловушку.
-  Но мне кажется, ты и не давала им никаких обязательств...
- Да? Я, что, должна была стать в церемониальную позицию и произнести клятву в стихах? То, что я заняла официальный пост на корабле, уже само по себе обязательство. Они думали, что с моей стороны это только игра. Они заблуждались....
Константа замолчала. Ей внезапно расхотелось спорить и искать виноватых. Она повернулась к младшему из двоих. Он мало на что годился как координатор, так как был слишком эмоционален, но может быть, как раз поэтому его образная память была очень яркой.
-  Покажи мне, что случилось после того, как вы меня выдернули , -приказала она. Парнишка кивнул.
Константа вошла в одну из регенерационных ниш и закрыла глаза. В тот же миг она словно бы оказалась внутри облака, состоящего из точек тёплого оранжевого света. Она знала их точное число и могла безошибочно отличить каждую. Вот одна из точек стала быстро расти, её сияние заполнила всё внутреннее зрение Константы. Потом оранжевый
свет исчез, и Константа увидела знакомую поляну, но уже панорамой, откуда-то сверху. Зелёная вспышка ударила в обломок шаттла напротив того места, где только что стояла она сама... и полностью слизнула его. Кроул, оставшийся на совершенно опустевшей поляне, продолжал что-то вопить. Вспышка, коммуникатор исчез из его рук, а затем и он, покрытый переливчатым облаком, пропал, даже не успев коснуться травы. И тут же разом исчезли все "веретёна".  Пейзаж стал мирным и девственно нетронутым, если не считать примятой кое-где травы и лысого пятна земли на месте улетучившегося обломка. "Довольно" - мысленно приказала Константа. Картинка исчезла. Она открыла глаза и шагнула прочь из ниши.
-  Понятно... что ничего не понятно. - с кривой усмешкой произнесла она. Она вдруг поймала себя на том, что продолжает пользоваться звуковой речью. Странно... Может быть, это давало ей призрачную возможность не утратить некую связь с людьми, которым ничем не смогла помочь?
-  Что говорят наши сканеры? - спросила она. - Что это было? Форма жизни?
-  Неизвестно, - ответил старший. - Зарегистрированы мощные всплески энергии, но мыслительной деятельности засечь не удалось. Похоже, что это были какие-то машины на основе энергетических сгустков. Может быть,  автоматические стражи.
- А если есть стражи, то значит они что-то охраняют. Или кого-то... Мне показалось, что люди  из экипажа были не убиты, а только парализованы, а потом каким-то образом перемещены. Это так? Резервный кивнул.
-  Но это не была обычная телепортация. И ещё я заметил...
- Дезинтеграцию разнообразных технических устройств? Небезынтересно, правда? У меня создалось впечатление, что меня, в отличие от остальных, собирались уничтожить, а не похитить. Это наводит на размышления... Ладно. Слушайте приказ. Я отправляюсь на "Стар Сталкер". Не хочу, чтобы кто-нибудь наделал  глупостей. Потом возвращаюсь на планету. На это время, до завершения всей этой истории, функцию координатора берёшь на себя ты, - она мысленно коснулась старшего из заместителей. Всё спокойствие тут же слетело с него.
-  Но... это же беспрецедентно! При живом координаторе... Ты не можешь всерьёз предлагать...
-  Всё когда-то бывает впервые, - жёстко сказала она. -  И я совершенно серьёзна. Я знаю, что ты справишься, если со мной что-то случится. Я не могу рисковать "Серебряной Искрой". И в то же время, чувствую себя в ответе за этих людей и должна попробовать во всём разобраться. Это не только моё личное дело.
-  Но...
- Я решений не меняю. Займись делом. После того, как произведёшь переключение и повысишь уровень слияния на десять процентов, продолжай наблюдать за всей обстановкой. Я буду в постоянном контакте.  А ты, - она обернулась к младшему - задействуешь аналитическую группу. В абсолютном слиянии! Ваша задача - как можно быстрее выдвинуть предположения о том, что происходит на планете.
Всё. Я иду. И не вздумайте "спасать" меня, пока я сама не попрошу о
помощи!
Искрящаяся пелена снова на миг окутала её. Никто не препятствовал её
телепортации.
Доклад был окончен. Капитан выпрямилась и оглядела присутствующих.
В конференц - зале царило молчание. Все были подавлены сложившейся
ситуацией.
-Я понимаю, начала Де Сото- что эта ситуация действует на нас удручающе. Там внизу ,наши товарищи и мы должны сделать все, что в
наших силах, чтобы хоть как-то помочь их или узнать, что с ними
случилось. Я готова выслушать любые предложения.
Очнулся Элсон с жуткой болью в голове и боку. Его панцирь был пробит, и там  красовалась приличная рана. Земля была обожжена после взрывов. Вокруг никого не было. Элсон провел над раной своим трикодером, потом достал из своего обмундирования устройство, судя по всему являющееся аптечкой. Устройство брызнуло чем-то на рану. Элсон сморщился от боли. Вещество запечатало рану и заклеило дыру в панцире. Тут Элсон обнаружил, что части его оборудования нет.   Исчезло оружие, выроненное им на поляне. Исчезло вообще все, что там было, включая людей. От шаттла осталось голое место. Элсон поднялся на гору. Дымок из леса, где предположительно было местное поселение, исчез. Но Элсон запомнил то место и решил там поискать своих спутников. Он спустился по другому склону горы и вошел в лес. Чтобы быстрее перемещаться, Элсон забрался на дерево и, перепрыгивая с ветки на ветку, двинулся к поселению.
Вдруг Элсон услышал гудяще-свистящий звук. Элсон спрыгнул с дерева и зарылся в полог леса со скоростью ящерицы. Над лесом пролетел странный летательный аппарат, по виду напоминающий шатл, но он был больше и не был  похож ни на одну известную советнику модель шатла. Аппарат приземлился в том месте, откуда раньше поднимался дымок. Элсон осторожно пошел туда.
Бортовой журнал,капитан Де Сото
Из рассказа Константы следует, что эти так называемые «Веретена» представляют собой что то вроде охранной системы, реагирующей на технологии, причем оружие типа фазеров на них не действуют, поскольку они приспосабливаются после первого выстрела, Поэтому следующая десантная группа пойдёт практически без техники, под прикрытием глушащего поля, разработанного учеными с корабля Константы. От тактического советника нет никаких известий.. Группа, в
которую входим я Константа, лейтенант Зиц и лейтенант Соида, вместе с лучшими людьми из службы безопасности высадится рядом с поселением, так как есть предположение, что наших людей отправили туда.

Элсон осторожно выглянул из-под куста. Впереди он увидел энергопериметр, за которым виднелись какие-то постройки. Элсон стал раздумывать, как попасть на территорию. Он быстро начал рыть, как вдруг показалось одно из веретен. Тактический советник резко повернулся, схватил подвернувшееся под руку бревно... Но веретено опередило его. Раздался выстрел и тактический советник повалился на траву, все еще сжимая в лапе бесполезную деревяшку .После он покрылся зеленым полем и исчез, разделив участь своей группы.
А между тем десантная группа материализовалась на той полянке, где произошла первая встреча с «веретёнами». Константа немедля включила поле, и группа, построившись в боевом порядке, двинулась в лес. Вдруг лейтенант Соида, шедший первым, резко затормозил, да так, что шедшая за ним капитан Де Сото с размаху влетела в его широкую спину.
-Смотрите, капитан. Произнес он, там, впереди...
-Капитан! - перебила его Константа, впереди наблюдается скопление «Веретен» и еще каких то машин, а так же ...гуманоидной формы жизни!
-Константа, мы можем подойти ближе- поинтересовалась Де Сото.
-Да, мой капитан, - ответила девушка ,- но двигаться нам придется медленно.
-действуйте!
Когда же наконец члены группы смогли что либо увидеть, они некоторое время не могли прийти в себя от увиденного. Их взору открылась поляна, огороженная энергопериметром, на которой прогуливались, если можно так назвать медленное передвижение по травке, человекообразные существа, большеголовые ,с тщедушными тельцами. Периодически они подносили ко рту конечности и поедали какие то корешки. Вдруг энергопериметр раздвинулся и на поляну выехал какой то механизм. Из него высунулись «щупальца» и стали сгонять существ вместе. Потом механизм  произвел над ними ряд манипуляций и существа снова разбрелись по своему «пастбищу».Периметр вновь -открылся, выпуская механизм. Периодически вокруг периметра возникали и исчезали «веретена» - охранники.
Лица многих, наблюдавших за этим, скривились от отвращения.
-Мне это больше всего напоминает ферму по разведению скота -поделился впечатлениями лейтенант Соида.
-А меня интересует другое - подал голос лейтенант Зиц, - почему «веретена» или как их там, охраняют этих явно недоразвитых существ?
Внезапно Константа почувствовала прикосновение к своему разуму.
-  Подождите! - решительно сказала она. - Мне нужно несколько минут. Фаза Соида скорчил недовольную гримасу.
- У нас нет времени! Мы даже не знаем, что с пропавшими. Может они как раз сейчас...
-  Как раз сейчас я, возможно, это и выясню. Если, конечно, вы не будете суетиться и мне мешать - огрызнулась Константа.
Шеф Службы Безопасности несколько секунд сверлил её взглядом, потом молча отошёл в сторону и прислонился к стволу дерева, скрестив на груди руки. Константа опустилась на траву и прикрыла глаза. Сейчас "Серебряная Искра" была слишком далеко. Сеть тёплых золотистых огней казалась тусклой и едва мерцала, словно далёкое звёздное скопление. Но один огонёк горел сильно и ярко. Ни один из личных разумов не мог быть таким мощным. Она тут же узнала объединившуюся на время в единое сознание аналитическую научную группу и невольно слегка вздрогнула. Полное слияние, как у Мятежников... Оно допускалось только в исключительных случаях и на короткий срок, и уж, разумеется, не бесконтрольно, но всё равно таило серьёзную опасность. Прежде всего - для того, кто его контролировал. Константа вспомнила светлую чёлку младшего резервного, его почти детский взгляд. Не о том думаешь, одёрнула она себя, всё это чепуха, парнишка справится. Лучше посмотрим, до чего ещё они там докопались... Через четыре минуты она открыла глаза и встала. Участники вылазки выжидающе смотрели на неё, и только Соида старательно делал вид, что его ничего не волнует. Константа повернулась к Де Сото.
-  Значит, так, капитан. Мои друзья наконец смогли пробиться сквозь защитные экраны этой милой планетки и рассмотреть обстановку. В одном месте - неподалёку отсюда - поле особенно плотное, и неспроста. Там находится мощный компьютер, который вовсю трудится. Практически нет сомнений,  что он управляет всем этим странным кукольным театриком - веретёнами, автоматами-пастухами, силовыми полями. И - самое важное - возле бункера, где расположен компьютер, есть ещё одно помещение. Там находится не меньше сотни жизненных форм в глубоком криогенном сне. Можно предполагать, что те, кого мы ищем - в их числе. Им просто негде больше быть.
-  Их можно разморозить? - старательно скрывая тревогу, спросила Мариан.
-  Они пока живы. Это всё, что можно сказать.
-  А что это за нелепые головастики? - наконец подал голос Фаза Соида. -Они-то тут при чём?
Константа поглядела на пасущихся невдалеке созданий и вновь невольно поёжилась.
-  На этот счёт тоже есть кое-какие предположения. Судя по их облику, вполне возможно, что когда-то они были разумными. Но деградировали... Теперь в них даже меньше разума, чем в животных. Я не чувствую ни малейшего проблеска. Они полностью зависят от этих автоматов, и без них давно бы погибли. Если, конечно, сейчас их можно назвать живыми.
- А может быть, всё совсем не так, - произнёс лейтенант Зиц - Может быть, эти чудики и есть животные, что-то вроде обезьян. А то, что мы видим, - опытная станция по превращению их в разумных существ. Понятно, почему здесь такая мощная охрана - чтобы никто не смог помешать эксперименту. А сами хозяева - в заморозке до тех пор, пока не появятся какие-нибудь результаты. Что скажете, связист?
-  Я уже сказала, - стараясь быть вежливой, ответила Константа. - Эти существа намного тупее обычных высших животных. Они не только не развиваются, они движутся назад, к элементарным жизненным проявлениям инфузорий. Не понимаю, зачем вы спорите с очевидными фактами, лейтенант? Только потому, что я вам не нравлюсь?
-  Не угадали. - с усмешкой произнёс зисшш. - Вы мне безразличны. Просто я обязан просчитывать все варианты. А не верить на слово кому попало. Хотя излишняя доверчивость, кажется, с недавних пор входит в моду. По крайней мере, на корабле, на котором я имею честь....
-  Прекратите! - сморщившись, словно от зубной боли, резко бросила Мариан. -  Нашли время устраивать пикировку... Главное для нас сейчас
-  освободить наших товарищей. Константа, где находится эта криогенная камера?
-  Вон там, - Константа указала рукой направление. - В часе ходьбы вашим темпом. Одна я могла бы добраться туда в три раза быстрее.
-  Нет, об этом не может быть и речи, слишком опасно. Пойдём вместе. Привал окончен, выступаем!
Идя под покровом леса по направлению к бункеру, глядя на
сосредоточенные лица своих спутников, капитан невольно задумалась о
том, какую роль в ее жизни сыграла эта красивая, но такая опасная
планета. Три года назад именно здесь пропала развед-группа во главе с
капитаном Роджерсом.
Де Сото шла вперед, а в памяти всплывали знакомые лица... В душе
капитана теплилась слабая надежда узнать, что с ними стало, а в голове
еще звенел жуткий крик...
Из состояния задумчивости капитана вывел голос Зица: - Капитан, мы у
цели. Ждём дальнейших указаний.
Группа осмотрелась - высокая монолитная стена из шероховатого на
ощупь багрового металла. Края не было видно из-за подступающего со
всех сторон леса.
-  Нам нужно каким то образом проникнуть внутрь. Константа, Вы можете заняться этим?
- Да мой капитан, - последовал ответ, и девушка начала колдовать со своей аппаратурой. Закончив, она отошла в сторону. Внезапно в стене открылся проход, высотой чуть ниже среднего человеческого роста. Брови лейтенанта Соиды взметнулись вверх со скоростью варп 9.
-  Элементарно, усмехнулась Константа, - самый обычный ультразвуковой замок.
Группа по очереди вошла в проход и оказалась в тёмном пыльном коридоре. - Похоже здесь никого не было по крайней мере лет сто -прокомментировал кто то из десантников.
-Отставить разговоры! -перебила капитан. - Константа, ведите нас! И они двинулись вперед по темному коридору, осторожно обходя кучи какого-то хлама. Однажды Зиц наткнулся на скелет какого-то существа, беглый осмотр показал, что это не гуманоид. Тщательнее осматривать времени не было, капитан спешила вперед.
Наконец впереди забрезжил свет, заставив прищурить привыкшие к полумраку глаза. Группа оказалась в огромном помещении, с ровным освещением.
-  Это... - начал было Зиц, но продолжить не смог - стены напоминали гигантские серебристые соты, наподобие тех, что строят в ульях земные пчёлы. Их было очень много. Внимательно приглядевшись, можно было заметить внутри некоторых из сот темные силуэты. Десантники медленно двигались по залу, потрясённые увиденным. Молчание нарушила Константа, спокойным голосом сообщив, что они попали в отдел криогенных спален. Фаза Соида подошел к одной из сот и удивленно воскликнул -Лора ! В ячейке лежала врач Лоретта Ли, с перекошенным от страха лицом.
Пока все разглядывали врача в криостате, капитан медленно подошла к группе соседних ячеек и горестно вздохнула. Там были те, о ком она думала и винила себя в их смерти. Капитан Найджелл Роджерс, учёный Майк Китон и ксенобиолог Рита Ориолл лежали точно так же, как и Лора Ли, с тем же выражением ужаса на лице.
-Константа... - позвала капитан, не в силах больше смотреть на этот кошмар, - скорее в компьютерный зал! Мы должны освободить этих несчастных. Лейтенант Зиц, лейтенант Соида, оставайтесь здесь. Мариан и Константа прошли через криогенный отсек и оказались практически в таком же помещении, единственное различие было в том, что вместо сот были провода, да в центре зала вращался под прозрачным куполом алый шар.
-  Мозг этой планеты. - Константа указала на шар. - Мы должны его уничтожить. Она указала решение, казавшееся на тот момент единственно верным, однако капитана Де Сото терзали сомнения.
- Константа, - Мариан с надеждой посмотрела на девушку, - возможно ли как нибуть перепрограммировать этот компьютер, чтобы он не принимал нас за врагов? Так мы сможем спасти и себя, и этих..."головастиков"...
-  Я попробую, - просто ответила Константа. Она связалась с членами аналитической группы на "Серебряной Искре". Мощь и сила чувствовалась даже здесь, в центре затерянного мира. 
Мариан с тревогой наблюдала за работающей Костантой, и чувствовала ответственность за нее, не только как капитан, но и как друг. "Мы одна команда, одно целое..." - пронеслись в ее голове слова из клятвы экипажа. Вдруг шар загудел и окрасился в голубоватый цвет. Мариан вздрогнула.
-  Задание выполнено, мой капитан, - улыбнулась усталой улыбкой Константа, - можете связаться с кораблём.
На Стар Сталкере царило радостное возбуждение. Главный инженер Галлахер, выполнявшая обязанности капитана, наконец-то вздохнула с облегчением. Управлять целым кораблем было не так-то просто, совсем не просто - сотни и тысячи мелких и нудных дел, которые, однако, требовали незамедлительного решения. И вот снова хлопоты, теперь уже приятные - капитан вышла на связь и сообщила о находке пропавших, пол экипажа теперь носились по всему кораблю, выполняя инструкции начальников о предстоящем размещении представителей других миров. Теперь повседневные заботы не казались Гелии такими уж скучными. 
Бортовой журнал е Капитан де Сото.
Наконец-то этот кошмар закончен. Люди постепенно возвращаются к нормальной жизни. Инопланетных гостей, обнаруженных в криогенном зале, мы решили перевезти в этом же состоянии на ближайшую базу Федерации, где ими займутся учёные и историки. Мы собираемся в обратный путь.
Они стояли под оранжевым небом планеты, наблюдая красивый багровый закат. Два капитана Стар Сталкера и два экипажа. Они стояли и смотрели на этот мир, и никто не знал, окажется ли он тут снова. Они молчали и слушали, как ветер поет в листьях растений. Красота часто бывает обманчива, и эта планета была тому примером. "Как приятно снова сидеть в своем кресле..." - думала капитан де Сото, глядя на удаляющуюся планету, - "Скоро сюда прилетят учёные и эта система откроет им свои секреты, но никогда не перестанет таить опасность". Она отдала приказ входить в воронку. Сталкер, четко подчиняясь малейшим приказам пилота, начал вхождение. Корабль немного трясло, но он уверенно продвигался вперёд по тоннелю. Впереди засветились звезды. "Выход уже близко" - подумала капитан.
-  Мэм! - докладывала лейтенант Ленгран, - мы выйдем из воронки в 12 световых годах правее расчетного курса. Это вызвано колебаниями гравитационных полей выхода.
-  Хорошо, навигатор. Погрешность небольшая.
Сталкер грациозно выплыл из воронки. Впереди был космос, звёздная система и...
-  Получен сигнал SOS, -доложила Константа - это "Темпест" корабль Федерации, терпит бедствие в стычке с ромулянами!
-  Красная тревога ! полный вперед!
Крейсер рванулся вперёд, словно истосковавшись по сражениям.... А впереди на поврежденный корабль Федерации наседали несколько хищных птиц ромулян.. И грянул бой!
Сверкали фотонные торпеды, сыпались лучи фазеров.  Стар Сталкер провел  огневую атаку по ромулянам, отделавшись легкими повреждениями мощной брони...
Корабли маневрировали в хаосе огня… И в этот момент обзорные экраны озарила вспышка ослепительного света... Когда сражавшиеся пришли в себя настолько, что смогли вновь контролировать ситуацию, то увидели 4 гигантский корабля , выстраивающихся в боевую  позицию., -готовьте торпедные аппараты, всю дополнительную мощность на щи....-капитан не успела договорить, как ее отбросило в сторону от кресла. Мостик содрогнулся от удара, экипаж раскидало в разные стороны, панель компьютера заискрилась..
С трудом вцепившись деревенеющими пальцами в ручку кресла, де Сото заставила себя встать...
-Капитан, у нас серьезные повреждения, защитное поле практически полностью отсутствуют, потери на палубах 13,14 и 16...-похоже толстая хитиновая броня лейтенанта Зица защитила его то удара....
-Мэм, -раздался слабеющий голос Галлахер, -один из кристаллов дилития повреждён ,переходим на резервное питание.... 
-Капитан, на связи капитан Темпеста, - произнесла никогда не терявшая самообладания Константа, - он говорит, что ромуляне, осознавая
тяжесть ситуации, перешли на нашу сторону.....
-Продолжаем бой! всю энергию на орудия и щиты!!!
Флоты нападающих и союзников сошлись практически вплотную...
Маневрируя, они как будто кружились в диком, хаотическом танце...Они
сражались вместе и поодиночке, нападали, уклонялись, ломали строй,
перегруппировывались и атаковали снова... Силы союзников были на
пределе, когда шквал необыкновенно мощного огня смёл корабли
инопланетных противников... Оказалось ,что телепатам с Темпеста
удалось войти в контакт с какой -то формой жизни и подключили
орбитальную боевую станцию планеты...
Битва была завершена.  Ромулянские корабли развернулись и умчались
в сторону нейтральной зоны, не рискуя связываться с торпедами Стар
Сталкера...
Но  у "Темпеста"  было очень плачевное положение... Благодаря
усилилиям Константы с ним  был установлен прямой канал связи...
-Капитан Крылов , вы целы ?
-Да капитан де Сото, предлагаю немедленно лететь на ближайшую базу
для ремонта, иначе мы долго не протянем...
-Предложение принято капитан, мы отделались меньшими
повреждениями, чем вы… хотя и не на много… Высылаем вам команду техников и медиков, держитеь!  конец связи....
И оба корабля, израненные в бою, взяли курс на ближайшую базу
Федерации....
Из иллюминатора Звездной базы № 12 открывался прекрасный вид на Звезды. Капитан де Сото и Адмирал Кроул, уже достаточно оправившийся после болезни, обсуждали перспективы исследования
планеты. Под конец их разговора Адмирал внезапно замолчал и
посмотрел на звезды.
-Знаете капитан, а ведь они такие прекрасные -задумчиво произнес он...
-Простите сэр? - непонимающе посмотрела на него Мариан
-Извините, капитан, я отвлекся-опустил голову адмирал, - итак к вам на
борт прибывает Мистер Рахл, и я буду следить за его успехами. Пленный
ромулянин полетит со мной на "Экскалибуре", у нас к нему много
вопросов.
-Да сэр
-Удачи вам, капитан!
-Вам того же, сэр... И Мариан де Сото направилась к выходу.
По пути к шлюзу ее нагнала высокая девушка в форме инженера.
Простите, вы капитан Мариан де Сото? -спросила она.
-Да, а вы полагаю наш новый старший техник...
-Лейтенант Аннен-Джи мэм, я рада что буду служить под вашим
командованием! Когда я смогу приступить к своим обязанностям?
-Да хоть сейчас - улыбнулась она нетерпеливой девушке. - пройдёмте в
отсек шаттлов.
По пути де Сото внимательно оглядела свою спутницу. Аннен-Джи была
очень высокой,с бледной, практически белой кожей, светлыми
волосами.
-Аннен, позвольте узнать, какой вы расы?
-Те-Айхо,капитан, я одна из немногих ее представителей в этой
галактике - девушка внимательно посмотрела на Мариан, которая
заметила что у нее синие глаза с огромными, овальными значками....
Капитан и технолог вошли в Шаттл и отправились на Стар Сталкер,
готовый к новому заданию...
2.”Ямагири Мару”, часть 1.
Выдержки из срочного сообщения командования Флотом Секретная депеша от командования флота, отправлено из Сан-Франциско.
Лично капитану де Сото. Примечание: Срочно ..Как нам стало известно, в районе системы Боларис пропал транспортник "Дэлавер", перевозивший титан для строительства форпоста Федерации. Двумя неделями позже в том же секторе пропал U.S.S YAMAGIRI-MARU, класс Exelsior, с грузом особой важности на борту. Болиане обеспокоены этими исчезновениями и запросили помощи у Федерации.
Вам поручается расследование этого дела, поскольку этот сектор входит в зону вашего патрулирования. В случае явной угрозы Федерации имеете право открыть огонь.
Офицеры, сидящие в конференц - зале, призадумались - исчезновение кораблей действительно было очень странным. Судя по данным, полученным из штаба вместе с депешей, они следовали своим курсом, а потом внезапно исчезли, об этом говорило резкое прерывание следа двигателей, который остается некоторое время после корабля. За 5 секунд до исчезновения капитан "Ямагири-Мару" вышел на связь, сообщив о неизвестном метеорном потоке, прошедшем в 5-ти километрах от корабля.
-Итак, господа, -обведя взглядом своих подчинённых, произнесла капитан де Сото, -ваши предложения.
- Мэм, я заметила одну странность - судя по данным, связь прекратилась через несколько секунд после того, как пропал след от двигателей. -Мисс Галлахер, получается, что корабль резко выключил двигатели  и перешел на импульсную тягу? Но ведь мгновенный переход не возможен, Ямагири-Мару шел на скорости  7 варп единиц... 
-Тем более странно, получается, двигатели словно бы исчезли! -Или их оторвали от корабля - вставил лейтенант Зиц, глядя на вытянувшиеся лица собеседников, - я когда - то видел такое.. Наступившую тишину нарушил тихий свист интеркома. 
-Капитан, первый офицер Рахл  готов прибить на борт с "Темпеста" 
-Уже иду, лейтенант Галлахер, мистер Зиц, займитесь разработкой возможных причин исчезновения, подключите к этому делу Константу, Мистер Тарок, вы ответственны за информацию о секторе рядом с системой Боларис, лейтенант Джи, пройдите  в транспортный отсек, я присоединюсь к вам через 5 минут.
Капитан де Сото прошла на мостик и молча наблюдала, как "Темпест" приближался  к "Стар Сталкеру".
-Капитан, вас вызывает капитан Крылов, -откликнулась из-за панели связи Константа, -на экран!
На обзорном экране крейсера появилось лицо капитана Крылова, еще не
пришедшего в себя после битвы с чужаками.
-Капитан де Сото, принимайте на борт мистера Рахла, надеюсь что ему
понравится служить первым помощником...
-Думаю понравится капитан, примите наши поздравления  по поводу
нового задания. Конец связи. 

Дайнис Рахл зашел в транспортный отсек "Темпеста" в сопровождении капитана Крылова.
Андрей  пожал ему руку и пожелал успеха на новом месте службы. Стоящий за пультом леитенант-командер Сибок, с вулканским бесстрастием тоже пожал ему руку на прощание.
Когда Дайнис, встав на транспортную платформу ,обернулся в последний раз, Крылов сказал :
- Счастливого пути, лейтенант.       i
-Коммандер, гордо ответил Рахл и автоматически коснулся рукой нового значка на теперь белом ремне на плече.
В это время Сибок дал энергетический  разряд., и транспортный отсек "Темпеста", дрогнув, сменился транспортным отсеком " Стар Сталкера"
Дайнис материализовался  в той же позе, взявшись за значок. Увидев
перед собой офицеров звездного флота, он поспешно опустил руку вниз
и огляделся. Прямо перед ним стояла высокая смуглая женщина со
значком капитана на плече. За ней возвышался молодой ромулянин в
форме службы безопасности. Чуть позади их стояло ящерообразное
существо в  подогнанной под его комплекцию форме советника. Над
пультом управления склонилась высокая девушка, что-то
сосредоточенно набирая. Ее лица не было видно.
-Командер Дайнис Ракхл для несения службы прибил! - отрапортовал
трилл.
Как только Рахл материализовался лица присутствующих озарила легкая
улыбка, а Элсон Бушан-Ре изобразил некое подобие усмешки, глядя на
высокого молодого человека с татуировкой на лице, напоминающей узор
из пятен.
Похоже у всех возникла одна  и та же мысль о такой гордости молодого
офицера своим внеочередным назначением.
-Приветствую вас на борту боевого крейсера Федерации, Стар Сталкера,
- произнесла с улыбкой капитан, - надеюсь вам понравится на новом
месте службы. Первый, позвольте представить вам шефа безопасности
Фазу Сойду, тактического советника Элсона Бушан-Ре и старшего
технолога Аннен-Джи. При этих словах девушка за пультом подняла
голову и Рахл заметил, что у нее необычайно бледная кожа.
-Рад стараться, капитан де Сото, - произнес Дайнис, - готов приступить к
выполнению служебных обязанностей.
- Хорошо первый, для вас уже есть первое задание. А пока мы покажем
вам корабль.
В течение следующих трех часов первого офицера знакомили с палубами и отсеками боевого крейсера. Под конец экскурсии Рахла привели на
мостик, а оттуда в конференц-зал. Там сидели трое и что-то горячо обсуждали. Когда "Экскурсоводы" с Рахлом вошли, они оживились еще больше.
-капитан., мы нашли...- начала было темноволосая девушка, но увидев Дайниса,  резко изменила тему - вы наверное наш первый? позвольте представится, лейтенант Гелия Гай Галлахер, главный инженер и второй офицер этого корабля. А это - она указала на сосредоточенного вулаканца, готовившегося сделать капитану доклад, - мистер Тарок, наш старший по науке.
-А я ,сэр, - произнесло вслед за ней зеленое создание 2-х метрового роста, больше всего похожее на богомола, старший офицер по Вооружения Изоузицизз Цизау Си Ши .
-Приступим к делу, произнесла Мариан де Сото, мистер Тарок, введите командера Рахла в курс дела, а заодно сообщите о системе Боларис.
 -Капитан, по последним данным, последние полгода там наблюдается странное скопление космической пыли, задерживающей следы от двигателей. Причина ее появления неизвестна. По форме напоминает завихрение частиц. Параметры скопления позволяют определить... Его перебило сообщение с мостика
-Капитан, получено сообщение от болиан, похоже найдены обломки грузовика, сектор 23, координаты 234\35 по отношению к ближайшей звезде...
-Господа, нам выпала прекрасная возможность осмотреть обломки до того, как там объявятся исследовательские корабли. Тем более это в 2-х часах полета от нашего нынешнего расположения. Мостик, курс на указанные координаты! - и  капитан развернулась, направляясь к выходу.

Бортовой журнал, капитан де Сото
Обнаруженные нами остатки предстявляют собой фрагменты грузовых контейнеров с рубкой, в которой ,кажется сохранилось немного воздуха. Первый офицер отправился с группой высадки для исследования корабля. Мы с нетерпением ожидаем результатов. Меня не покидает чувство, что здесь что - то не так…
3.Приложение1.Биографии экипажа.
Мариан Де Сото
Раса: Человек
Месторождения Земля,Сакраменто Год рождения 2263
2279-2284 -учеба в школе командного состава при Академии звездного флота. Во время учебы предложила нестандартное решение теста Кобаяши Мару, быстро среагировав на сложившуюся ситуацию.
2285 -в Звании лейтенанта получает назначение на USS Saratoga (NCC-1892) класс Миранда, на должность сотрудника службы безопасности.
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2287-становится главой службы безопасности
2289 переведена на USS Potemkin (пес 1657) Класс Constitution, в той же должности.
в 2291 году, отличилась во время столкновения с ромулянами, спася жизни первого помощника и главного инженера. За это присвоено звание лейтенант-коммандора.
В 2295 году она получает звание коммандора и переводится на USS Star Stalker(NCC 2117), класс Patrol Cruiser,™ должность первого помощника.
В 2298 году USS Star Stalker, по заданию командования флота исследовал червоточину на предмет пригодности ,и в результате, притянутый гравитационным полем, прошел сквозь неб, очутившись далеко за пределами Федерации .По пути домой корабль наткнулся на звездную систему с планетой класса М, которую решено было исследовать.
При проведении работ произошла трагедия - капитан, старший офицер по науке и ксенобиолог исчезли в джунглях. Поиски были безрезультатны. В это время рядом с кораблём, сосредоточившем энергию на сканерах, появились ромуляне и открыли огонь. Пострадали медицинский и инженерный отсеки. Мариан Де Сото среагировала мгновенно. Она отдала приказ сосредоточить энергию на передних щитах и зарядить на полную все торпедные аппараты....от ромулянского корабля не осталось и следа
в 2300 году Star Stalker вернулся в Федерацию, привезя немало интересных сведений о дальнем космосе В 2301 году Мариан Де Сото получает звание капитана и занимает капитанское кресло на USS Star Stalker
Дайнис Ракхл                         
Звание: лейтенант                           
Раса: Трилл
Пол: мужской
Дата рождения: Дайнис - 2275, Ракхл - 2229                                                                                                                          
Место рождения: Трилл, Триллианская система, U.F.P.
Краткая биография:
Рахл - молодой Симбионит, Дайнис - его второе тело. В прошлом теле он был капитаном небольшого корабля триллов (корабль не федеративного
подчинения). Корабль и половина экипажа погибли из-за ошибки в понимании намерений встреченных инопланетян. Это побудило Рахкла заняться экзопсихологией. До соединения Дайнис был актером и совершенно не имел ничего общего ни с инопланетными расами, ни с военными структурами Федерациями.
Дайнис Рахл закончил университет на Трилле по специальности психология чужих рас. Проработал год в том же университете в качестве помощника преподавателя психологии. Затем поступил в Академию Звездного Флота, которую закончил в 2301 году и был назначен на USS "Tempest" (NCC-2125). Несмотря на специализацию, он за пределами родной планеты почти не был. Один раз давал представление на Вулкане, и
положенный срок - на земле, в Академии (практику проходил в Солнечной системе - до сих пор не понимае,т почему ксенопсихологу дали такое задание в академии).
В том же 2301 году о нем узнал адмирал Серж Кроу л и решил, что Дайнис идеально подходит для его эксперимента ,целью которого было показать, как молодой офицер, выпускник академии, назначенный на командную должность, справляется со своими обязанностями. Адмирал связался с Ракхлом и получил его согласие на участие в эксперименте. После Дайнис Ракхл получил назначение на USS Star Stalker на должность первого офицера.
Шеф инженерной службы
Имя: Гелия Гай Галлахер                                                                         '■'[■■'
Дата рождения: 1 июля 2265г
Место рождения: Великобритания, графство Чешир, г.Честер
Раса: человеческая
Ранг: лейтенант / lieutenant
Пол: женский
Образование и служба:
2271 -2281 средняя школа в Честере;             *
2282 - 2286 учеба на инженерном отделении Академии Звездного
Флота. Специализация "Проектирование и монтаж судовых
энергетических установок";
При выпуске присвоено звание младший лейтенант;
2287 - Курс: "Радиотехнические средства и устройства";
Исследовательская работа на тему: "Оптимальное каналообразованне
для видеосвязи при флюктуационном влиянии атмосферы исследуемой планеты"
2288 первое назначение - верфи Антарес на Земле в качестве
техника-электрика;
2291 - Курс: "Электроника и оптоэлектронная техника"; Исследовательская работа на тему: "Многозональность в видимом и ИК диапазоне в космических системах дистационного зондирования"
2292 получила внеочередное звание - лейтенант за особые заслуги.
2292 - 2300 в порядке ротации переведена на грузовой корабль Titania на должность Главного энергетика;
Дополнительная информация:
Родители.
Мать: Ева Галлахер (Новикова) - дипломат, консультант в посольстве
Вулкана на Земле.
Отец: Александр Галлахер - лейтенант, главный механик, доки Сан-Франциско.
Увлечения и интересы: Кошки, музыка, в свободное время изучает пилотажно-навигационные комплексы, проблемы космической геодезии.
Личные качества: Абсолютная память, быстрая реакция, склад ума аналитический. Имеет способность к прогнозированию событий; Дисциплинированна, коммуникабельна. Есть вероятность эмоциональной неустойчивости.
Иное: Эмоциональная связь с Саати - сыном Шента (дипломата Вулканского
посольства на Земле). В моменты эмоционального напряжения реакция неадекватна. Способности к телепатии.
Тактический советник
Имя : Элтон Бушан-ре                                                                              ,
Раса: Таидан (Taiidan) Пол: мужской 
Автобиография
Родился, в 9383 стандартном галактическом году (примерно 5000 лет до Рождества Христова), столица Империи Таидан. Окончил Таиданское Императорское Военно-космическое училище. Поступил пилотом на штурмовой фрегат Кудаарк. Потом был переведен первым помощником на тяжелый крейсер Фииркан. За маневры в битве за Хигару, решившие исход битвы в пользу империи, был назначен капитаном эсминца элитной Императорской Гвардии Капелла. Принимал участие в вооруженном восстании против императора. Во время боя в системе AZ-23769 эсминец Капелла был уничтожен, но в последний момент мне удалось катапультироваться в спасательной шлюпке. При переходе имперского крейсера в подпространство штопку утянуло за ним. В результате пространственно временной аномалии штопку выбросило в зону Федерации через нестабильную воронку, после чего она была подобрана U.S.S. Montana NCC-1510, звездная дата -93822.18. Я был реанимирован и дал согласие сотрудничать с Федерацией. Во время исследований я показал неплохие стратегические способности и, сдав экзамены в Академию Звездного Флота в 2271 по земному летоисчислению, был назначен запасным пилотом на U.S.S SiegenNCC-1995. В 2288 по земному летоисчислению получил звание лейтенант-коммандор
Офицер связи
Имя: Константа
Раса: Изначальный Борг
Возраст: 801 год
Функция: Координатор Слияний сферы «Серебряная Искра» *
Личная история: Рождена в сопредельной галактике на борту корабля-сферы «Серебряная Искра». С раннего возраста отличалась ярко выраженными телепатическими и эмпатическими способностями и сильной волей. Избрана для воспитания в качестве резервного Координатора Слияний.
Двести десять лет назад «Серебряная Искра» принимала участие в спасении жителей обреченной планеты. При этом погиб прежний Координатор, и Константа сумела взять на себя его функции.
10 лет назад выдвинула проект возвращения Мятежного Борга - боковой ветви ее народа, откочевавшей в нашу Галактику и ставшей агрессивным коллективным разумом. Вопреки скептицизму обитателей других сфер, смогла убедить Круг Координаторов позволить «Серебряной Искре» разведывательную экспедицию. Двигаясь в пространстве и времени, сфера собирает информацию о появлениях Борга в разных частях Галактики, а также изучает новые миры и расы.
В 2301 г. Константа входит в контакт с экипажем корабля Звёздного Флота «USS Star Stalker» В этот момент времени человечеству ещё не известен Мятежный Борг, но Констаната считает, что общение с представителями различных рас, присутствующих на борту, будет познавательным для её народа. В конце концов, хотя и с немалым трудом, она добивается приема в экипаж «Star Stalker». При этом она сохраняет постоянную связь с «Серебряной Искрой», которая движется параллельным курсом в подпространстве.
Способности и квалификация: Телепат, читающий мысли и эмоции других существ. Эта способность многократно усиливается при использовании специальных устройств. Может непосредственно и на расстоянии подключаться к компьютерным системам корабля и дистанционно управлять ими. Для неё нет секретов в области электроники, прежде всего - в системах связи. Обладает практическими навыками в микрохирургии и протезировании, в нейрохирургии, в медицинских нанотехнологиях.
Координатор Слияний - особая функциональная единица в каждой группе Изначального Борга. Это борг, через мозг которого осуществляется наиболее тесная связь между членами группы (чаще всего - обитателями одного корабля-сферы). В отличие от Мятежного Борга, Изначальный не находится в постоянном слиянии разумов. Когда возникает необходимость объединения всех интеллектуальных и физических сил группы, Координатор контролирует уровень слияния, не давая отдельным личностям полностью слиться в коллективный разум. Кроме того, он может перенаправлять объединённые силы на решение самых важных в данный момент задач. Для исполнения этих обязанностей годятся лишь борги с особыми природными данными, прошедшие нейромодификацию и многолетние интенсивные тренировки. В каждой сфере (корабле-жилище) Изначального Борга есть один действующий Координатор и два-три резервных, так как гибель Координатора грозит большими бедствиями для группы.
Специалист по глобальному контролю
Имя: ГЛана                                                                   
Звание: лейтенант
Раса: вулканка                                           
Пол: женский
Дата рождения: 2270г.
Место рождения: Вулкан, U.F.P.
Биография:
2287-2291 Академия Вулкана.
2291 -2293 Навигатор на USS Carson (NCC-2025).
2294-2296 Академия Звездного флота.
2297-2300 Отдел безопасности USS Oliver (NCC-2012).
С 2301 года- USS Star Stalker, служба глобального контроля
Офицер инженерной службы
Имя: Лекс Рем
год рождения-2275
Образование - Академия звездного флота (2291-2295) на... (не слишком развитая
планетка, только недавно получившая право открыть академию.)
Профессия - Офицер инженерной службы.
Возраст - 26 лет
Семейное положение - не женат.
Родился в семье, принадлежащей к среднему классу. Мать - Специалист
по компьютерным системам с искусственным интеллектом. Отец - Владелец
мастерской по ремонту глайдеров.
С детских лет проявлял интерес к технике, днями просиживая в
мастерской, помогая чем может отцу.
В 10 лет просмотрел нашумевший в то время документальный фильм об                                                            освоении одной из планет и заболел космосом.
Школу закончил почти на отлично (подкачали гуманитарные предметы.)
Подал заявку в академию, открывшуюся на его планете буквально 2 года
назад.
С большим трудом (Из-за огромного конкурса), частично благодаря
везению, поступил на специальность "Электротехнические системы
космических кораблей".
Во время учебы звезд с неба не хватал, но и отстающим не был.                                                               
Посещал факультатив "вычислительные системы и искусственный
интеллект".
После академии Леке проходил службу на звёздной базе №11 как офицер инженерной службы. В 2301 году ему присвоено звание лейтенанта.
В том же году Лейтенант Рем получает назначением продолжает службу на USS Star Stalker как офицер инженерной службы.
Врач
Имя : Лоретта Джоанна Ли Зеллерман
Раса: человеческая
Год рождения: 2270
Место рождения : Китай, Земля U.F.P.
Родители : отец - Акиото Ли (доктор медицинских наук), мать - Ариадна Джонсон (психолог)
Семейное положение: замужем Дети : сын Кристиан (2288 г.р.)
Краткая биография :
2277-2287 обучение в средней школе;
2287 по окончании школы Лоретта вышла замуж за своего одноклассника Франца Зеллермана;
2288 родила сына Кристиана Бернарда Зеллермана;
2289 поступила в Академию Звёздного Флота на медицинский факультет; 2293 с отличием окончила Академию, произведена в звание энсина; 2293 прохождение практики на Звездной Базе "571":
2295 получила назначение на US.S.'Vega 3" для прохождения службы в качестве офицера медицинской службы ;
2298 присвоено звание младшего лейтенанта;
2301 переведена на U.S.S."Star Stalker"
Старший ксенобнолог
Имя: Нурик Кархуцки
Пол: Мужской
Раса: Бетазойд
Автобиография: Родился 12 июня 2271 года. В самом раннем детстве
я обнаружил у себя способность читать "чувства" людей. В школе
начал читать мысли, но никому об этом не рассказывал никому.
В 2288 году с отличием закончил среднюю школу. Сразу поступил в
Звездную Академию, где обучался по программе "Расовая психология
и нейропрограммирование". 2291 году защитил диссертацию на тему
"Психоконтроль без хирургического вмешательства". Участвовал в
двух экспедициях по поиску и изучению новых форм жизни. После
первой экспедиции мной были открыты и изучены 54 новые формы
жизни, из них 12 - новые малые расы. Психоконтроль был
установлен над 10 представителями этих рас. В конце второй
экспедиции произошла авария на корабле, в результате которой погибло
53% экипажа и корабль был поврежден на 83%. С многочисленными
ранениями я был доставлен в Военный госпиталь. После двух лет,
стационарного лечения в госпитале, где мне заменили механическим
протезом кисть левой руки.
в 2301 году я получил назначение на USS Star Stalker
Пилот
Имя: Татьяна Викторовна Гомоэова Звание: кадет-3 курс
Пол: женский
Дата рождения: 2.06.2282 (земное счисление);
Место рождения: Серпухов, Земля, Солнечная Система, U.F.P.
Образование и служба:
2298 - закончила обучение по курсу средней школы на борту U.S.S. "Betelgeuse" (NCC-1822);
2298 - поступила в Академию Звездного флота по специальности офицер по науке и навигатора;
Характеристика и рекомендации Академии:
в 2297 году выиграла общие воздушные гонки Академии ЗФ;
Профиль личности:
Разносторонняя личность с высоким уровнем адаптации.
Склонна к лидерству и самостоятельности решений;
Высокий уровень увлеченности, мешающий сосредоточиться на центральной теме - необходимо руководство;
При решении задач предпочитает оригинальный подход - необходимо наблюдение;
Высокий уровень соревновательности, не мешающий чувству команды - нет оснований для беспокойства;
Высокая психологическая сопротивляемость в силу хорошего чувства юмора;
Интересы:
Спорт: (фехтование, верховая езда, парусный спорт, футбол (английские правила), эксгрим); Туризм. Художественная литература. Нарды. Кино
Шеф Медицинской Службы
Имя :Райана О'Нэвилл
дата /место рождения -2270год, Дрохеда(Ирландия), Земля Раса-человек; пол-женский
2286-2292 - учеба в Медицинской академии (во время обучения прошла стажировку на U.S.S Jenolen (NCC-2010, class- Sydney)-22291
2292-2294 -назначена корабельным врачом на U.S.S Copernicus NCC-623 class-Oberth
2295-прошла курс обучения в академии Вулкана по специальности «нейропсихология»
2296-2297-работа в качестве преподавателя Медицинской академии, научная работа, работа над исследовательским проектом и успешная защита его
2298-работа наПроксиме-3    по локализации эпидемии возникшего вируса
2299-защита исследовательского проекта по ксеновирусологии. Назначение на должность старшего медицинского офицера на Yorktown U.S.S. NCC-1717 class- Constitution
2300-Присвоено звание лейтенанта-коммандера
2301 г назначена на USS STAR Stalker шефом медицинской службы
Шеф службы безопасности
Имя: Фаза Соида
Пол:Мужской
Раса: ромулянец
Дата рождения 16 марта 227S года, Ромулянская Империя
в 2278 году попал в Федерацию, был усыновлен капитаном Мигелем Торресом и его семьей
Среднюю школу окончил в 2292. В этом
же году поступил в Академию Звездного флота, где обучался на отделении безопасности, параллельно изучая курс "Техобслуживание космических
кораблей "
Окончив Академию в 2296 году, получил назначение на звёздную базу №11 на должность сотрудника службы безопасности
в 2297 получил назначение на USS Saratoga на должность зам.Шефа безопасности
в 2300 году получил звание лейтенанта
в конце 2300-начале 2301 года прошел курс переподготовки и получил назначение на USS Star Stalker на должность шефа службы безопасности
Старший офицер по науке
Имя: Тарок
Пол: Мужской
Краткая автобиография: Родился в 2266 на Вулкане. В 2285 поступил в Академию Звездого Флота. Во время обучения в 2288 был назначен
кадетом на USS Latinum (NCC-2005). В 2289 закончил Академию с отличием и продолжил службу на USS Latinum (NCC-2005) в качестве
помощника офицера по науке. Тогда же ему было присвоено звание мичмана (Ensign). В 2292 стал младшим офицером по науке. В 2295 переведен
на USS Nahimov (NCC-2113), где ему было присвоено звание лейтенанта. Там продолжил службу, как старший офицер по науке. В 2299 получил
звание лейтенант-командор.
В 2301 году получил назначение на USS Star Stalker на должность старшего офицера по науке. 
Навигатор
Имя: Викония Лендгран
Пол: женский
Год рождения: 2 апреля 2276
Место рождения:3емля
Раса: наполовину бетазоид
Краткая биография:
2288-2292 - учеба в Академии Звездного Флота по специальности навигатор, так же обучалась на офицера
по науке.
2292-2295 - служба на USS "Poland"(NCC-2195) на
должности навигатора.
2296-2299 -служба на USS «Lainel» (NСС-1986) в качестве младшего офицера по науке.
в 2301 году Викония, закончив курс переподготовки при командной школе Академии Звездного флота, получила назначение на USS Star Stalker на должность навигатора
Характеристика: Викония обладает сильной волей, настойчива и целеустремленна. Она общительна, однако иногда "уходит в себя". Очень ответственна, на нее всегда можно положится. Так как она наполовину бетазоид, то обладает характерными для этой расы телепатическими способностями. Неплохой психолог, всегда даст хороший совет. Увлечения: Викония в юности занималась боевыми искусствами и делала довольно неплохие успехи. Также очень любит читать.
Специалист по вооружению
Имя Изоузицызз Цизау Си Ши ("3иц")
Пол мужской
Раса Зиссшш
Возраст 707 воплощений(! воплощение 9.84 стандартных земных года)
Место рождения неизвестно
2211-первый контакт с этой расой
2243-первый контакт с данной особью
2247 -становится членом Ваджрасановской Лаборатория ксенобилогических исследований при Звёздном флоте Объединенной Федерации Планет, Супта, Тибет в качестве биоинженера и молекулярного химика
2251 -переводится на планету Дантей( альфа Касснда) Параллельно с изучением любопытнейшего животного мира Дантея занимается вопросами био -компьютерных технологий и вооружением нового поколения.
2265 -в результате инцидента с одним из сотрудников лаборатории проект свёрнут. Изоузицызз переводятся на секретную звёздную базу 48-А
2270- уходят из Звёздного флота в частную трансгалактическую корпорацию" Нью Сайбернетнкс Текнолоджис" на должность консультанта по системам вооружения и современной боевой технике.
2276 -работает в сотрудничестве с Звёздным флотом над урегулированием Тархомеданского кризиса 2282- пропадает неизвестно куда
2292-возврашаетси в корпорацию. О своем неожиданном исчезновении ничего не помнит. Возможно это и так, однако проверить это невозможно - на Зиссшш не действует телепатия
2294-возвращается в Звёздный флот на должность инспектора систем вооружения при Штабе 2301- назначается специалистом по вооружению на USS Star Stalker
4.Приложение2. Технические характеристики корабля.
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U.S.S. Star Stalker NCC2117
История корабля началась в 2269 году, когда Коммандор Монтгомери Скотт передал в Конструкторское Бюро Корпуса инженеров звёздного флота проект идеального боевого крейсера, с инженерной точки зрения.
U.S.S. Star Stalker, класс - патрульный крейсер, с экипажем 515 человек, скоростью 11 варп единицей вооружённый 12 фазерами и 8 новейшими торпедными аппаратами, практически не имеет равных во флоте по вооружению и артиллерии В 2291 году на корабле начался апгрейд до уровня 1Б технологии. Добавление сдвоенных фазерных орудий делает этот класс кораблей самым тяжеловооружённым во флоте.
В 2300-2301 проведена частичная замена оборудования. 
	О корабле

	Название
	U.S.S. Star Stalker

	Номер
	2117

	Класс
	Патрульный крейсер

	Экипаж

	515 человек

	Принят на вооружение
	2269 год

	Апгрейд
	2291 год

	Нормальная скорость
	6 Warp

	Крейсерская скорость
	8,5 Warp

	Максимально возможная
	9,6 Warp

	Количество палуб
	22

	Габариты

	Длина
	350 метров

	Ширина
	185 метров

	Высота
	92 метра


Вооружение
Фазеры                      12 фазеров типа 7 суммарной мощностью 20,956 терраватт
Торпедные аппараты   8 нротомых торпедных аппаратов класса 2 (300 торпед)
Системы защиты
Система защитных щитов
Поле поддержания структурной целостности 
Двойной корпус с легкой бронёй
Подробные данные USS STARSTALKER
United Starsnip STARSTALKER Starfleet registry NCC-2117
Класс: Starstalker
Категория: Explorer
Тип: патрульный крейсер
Построен: (Utopia Planitia Fleet Yards, Mars)
Принят на вооружение: 2269
Upgrade: 2291
Основные характеристики 
Длина: 350 m Ширина: 185 ш Высота: 92 m Вес: 2,125,000 mt Грузоподъемность: 110,000 mt Количество палуб: 22 Офицерский состав: 94 Завербованный экипаж: 292 Гражданские: 129 Экипаж: 515 Общая вместимость: 2500
Компьютерные системы
Интерфейс программного обеспечения: LCARS
Скорость доступа к памяти: 4,600 Kiloquads / Second
Номер выделенных модулей: 2,048
Мощность дополнительных модулей: 630,000 Kiloquads
Искривляющие двигательные ситемы Искивляюшнй реактор: М / ARA Нормальная скорость искривления: Warp 63 Крейсерская скорость искривления Максимальная скорость искревления: Warp 9.6 Топливо: (MRI) Чистый дейтерий Топливо: (ARI) Антидейтерий (антиматерия) Катализатор: кристаллы дилитиума Топливные баки: Bussard Ramscoop
Импульсные двигательные системы Импульсное топлив:о обработанный дейтерий Компонеты импульсных двигателей:
- реакционный импульсный отсек (IRC ) 3
- Ускоритель/генератор ( А / G ) 1
- Привод сборный ( DCA ) 1
- Направляющий выпуск ( VED ) 1
Транспортные системы 
Персональных транспортаторов: 6 квантовое решение (для жизнеформ) Аварийных транспортаторов: 6 Высокая степень (только сканирование) Грузовых транспортаторов: 6 Молекулярное решение (кроме жизнеформ)
Прочностные характеристики корабля Предположительный срок службы: 100 лет Предположительный срок службы с апгрейдом: 200 лет Срок между дополнениями: 5 лет Срок между заменой оборудования: 20 лет
Системы связи
При связи с другими кораблями: передача данных и голоса Дальность личных коммуникаторных устройств: 500 км Связь корабль - поверхность, дальность: 38,000 - 60,000 км Скорость связи корабль - корабль: 18.5 Kiloquads / Second Субкосмическая связь, скорость: Warp 9.9997
Научные и удаленные сенсорные системы сенсоры высокой досигаемости:
- Высокая результатнрующая, максимальный эффект дальности 5 световых лет
- Средняя или низкая результатирующая, максимальная дальность 17 световых лет,
Тактические системы
Главные корабельные фазеры, тип 7, мощность: 20,956 терраватт
Количество фазеров: 12
Персональные фазеры типа I, П, III, мощность: 0.01 мегаватт
Type X+ planetary defense emitters Classified
Носовые/кормовые класса 2 фотонные торпедные аппараты: 8
Максимальное одновременное торпедное развертывание: 10
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